

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета



Газета ИЗДАЁТСЯ с февраля 1944 года
Пятница, 10 января 2020 года
№ 1 (14965)

Сланцевский муниципальный район Ленинградской области



Вот и наступил долгожданный праздник Рождества Христова! Праздник, к которому православные шли через многодневный пост, чтобы подтвердить свою преданность Христу, засвидетельствовать свою радость о рождении Спасителя. Христос пришёл на землю, как пришёл каждый из нас. Но стал для каждого другом, братом, Отцом, Богом. И если мы для себя это принимаем, то наша жизнь становится проще и радостнее. Проще, так как мы знаем, как поступать в сложной жизненной ситуации и к кому обращаться за помощью. Проще от уверенности, что мы не одиноки в этой жизни. Радостнее, потому что Господь даровал нам жизнь вечную.

Этот праздник всегда собирает большое количество людей. Не стало исключением и празднование Рождества в нынешнем году. К началу Богослужения городской храм св. Серафима Саровского был полон. Прихожане – в праздничных одеждах, храм – в особом убранстве, священство – в белом облачении. Богослужение проходило в благоговейной тишине. Возглавил Богослужение благочинный по Сланцевскому округу, настоятель храма протоиерей Алексей Гришанов. Ему сослужил игумен Дионисий Копытов.

В этот день причастилось большое количество людей. Среди них – дети. Игумен Дионисий зачитал Рождественское послание Патриарха Кирилла участникам праздничного Богослужения. Рождественская служба особо торжественная, красавая, продолжительная.

Многие остались в храме до конца Богослужения. При выходе из храма всех ждал сюрприз – праздничный фейерверк.

Фото Игоря ЛАПТЕВА.

Окна ПАНОРАМА
www.oknapanorama.ru

- Двери входные, межкомнатные
- Окна ПВХ, дерево
- Остекление, обшивка

ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» Генеральная лицензия № 316 Банка России от 15 марта 2012 г.
* подробности у менеджеров

33%
СКИДКА
РАССРОЧКА
ПЕРВЫЙ ВЗНОС 0%
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
В ЯНВАРЕ*

ул. Кирова, 32
+7 (921) 436-45-05

ООО ПКФ «Дизайн» изготавливает в городе Сланцы по немецкой технологии **металлопластиковые ОКНА И ДВЕРИ**. Профиль ЭксПроф отвечает жёстким европейским требованиям по экологической безопасности. Замеры, доставка, гарантийное обслуживание **БЕСПЛАТНО!!!** Оказываем услуги по перетяжке москитной сетки. Пенсионерам – особые условия. Тел. 8(81374)22-109, 8-921-576-08-23, 8-981-946-73-06. **ЗИМНИЕ СУПЕРСКИДКИ!**

ТЕПЛЫЕ Окна
13 лет на рынке!
ОКНА, БАЛКОНЫ, КОЗЫРЬКИ
ЦЕНЫ ОТ ЗАВОДА!
8 951 662 61 31
СКИДКА 45%
REHAU Roto STIS

На странице модули опубликованы на правах рекламы.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
Телефон
8(81374)2-36-68.

Купон бесплатного объявления.

Страница 18.

Колонка главного редактора



Праздничное начало года

Новый год, Сочельник, Рождество, святыни, а ещё и новогодние взрослые каникулы, которые стали уже привычным дополнением школьных, – создают богатую праздничную палитру первых январтских дней. Но пора уже и к делам профессиональным активно возвращаться, тем более что новый трудовой год предполагает, я бы даже сказал, настойчиво требует обновления нашей «производственной деятельности». А если работа, как в нашем случае, ещё связана и с творчеством, то тут, как говорится, сам Бог велит по-новому взглянуть на мир окружающий. Правда, новизна новизной, но, учитывая, что журналистские взгляды, тем более слова, связаны с общественной ответственностью, важно «рисовать картину дня» объективно и целостно.

Но пора от общих празднично-трудовых «философий» перейти к нашему главному корпоративному празднику – Дню российской печати, который отмечается в современной России 13 января уже в 29-й раз. И тут что-либо выдумывать не стоит. Прежде всего, слова поздравлений и благодарности нашим ветеранам, кто десятилетиями создавал славную историю газеты. Не могу не сказать, что накануне нового года главный редактор газеты «Знамя труда» середины 70-х прошлого века Г.Г. Манкуни в числе первых трёх региональных журналистов удостоен звания «Почётный работник средств массовой информации Ленинградской области». Поздравляем Вас, Георгий Григорьевич, со столь высокой оценкой Вашей журналистской деятельности! Желаем всем ветеранам редакции здоровья, добра и счастья.

Особые слова благодарности накануне профессионального праздника сегодняшнему коллективу редакции газеты «Знамя труда». Коллеги, ваш профессионализм и высочайшая ответственность позволяют с оптимизмом смотреть в будущее, расширять нашу информационную деятельность в соцсети, на сайты.

Спасибо, уважаемые друзья! С праздником!

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.



В канун Нового года в детской музыкальной школе состоялась встреча почётных граждан Сланцевского района, на которой председатель Совета Г.М. Зеленцова отчиталась о работе в 2019 году.

Деятельность Совета у всех на виду: в минувшем году почётные граждане – в первую очередь, это Г.М. Зеленцова. Т.Н. Прокофьева, В.П. Воробьёва – 89 раз побывали на предприятиях и организациях города. Они частые гости в детских садах и школах, молодёжных клубах, принимали активное участие во всех важных событиях – в праздновании 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 75-летия освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков, Дня Победы, в субботниках по благоустройству городской территории, в чествов-

ании победителей «Ветеранского подворья» и чествовании шахтёров в их профессиональный праздник. Работа Совета Почётных граждан подробно освещается на страницах газеты «Знамя труда», и Галине Михайловне долго рассказывать об итогах года не пришлось. Она подчеркнула, что важная часть работы Совета Почётных граждан – встречи с подрастающим поколением. Это очень трогательные, тёплые встречи – к ним готовятся не только ветераны, но и дети: они разучивают стихи и песни, делают своими руками подарки – рисунки, открытки, маленькие сувениры,

которые Почётные граждане бережно хранят. «Впереди важная, памятная дата – 75-летие Великой Победы, и мы постараемся провести много встреч с подрастающим поколением», – сказала Г.М. Зеленцова. – В детских сердцах должна жить память о подвиге солдат Великой Отечественной войны. Для детей такие встречи – живые уроки истории. Ведь мы им рассказываем о том, что сами пережили, о трудностях и победах. Мы хотим, чтобы дети росли патриотами своей большой и малой родины, гордились тем, что сделали их деды и прадеды, стремились быть на них похожими. У меня сердце щемит, когда я вижу шествие Бессмертного полка. Как трогательно, когда портреты своих прадедов несут их потомки! Вот она, незримая связь поколений. Спасибо педагогам и родителям, которые воспитывают в детях благодарную память о ветеранах».

На встрече Почётных граждан присутствовали депутат Государственной Думы С.В. Яхнюк, глава администрации Сланцевского муниципального района М.Б. Чистова. Они тепло поздравили участников встречи с Новым годом, пожелали здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии. Подчеркнули, что богатый жизненный опыт, мудрость ветеранов, их советы помогают решать многие насущные проблемы. Представители власти поблагодарили Совет Почётных граждан, председателя Г.М. Зеленцову

за эффективную, плодотворную работу. Галина Михайловна услышала много добрых, благодарных слов и от Почётных граждан – они отмечали не только её неуёмную энергию, активность, но и душевную доброту, заботу и внимание: руководитель Совета никогда не забудет поздравить всех с праздниками и днём рождения, постоянно интересуется здоровьем ветеранов. Ведь для каждого человека важно внимание, сочувствие, поддержка. А сама Галина Михайловна, несмотря на солидный возраст, по-прежнему неутомима – она участник всех праздников, всех встреч, всех важных событий, происходящих в городе. А сколько у неё интересных идей! По инициативе Г.М. Зеленцовой создан великолепный альбом о Почётных гражданах Сланцевского района – на встрече состоялась его презентация. Все с большим интересом познакомились с этим альбомом, где размещены фотографии и информация о каждом, кто носит высокое звание Почётного гражданина. Сланцевчане смогут познакомиться с альбомом – его экземпляры будут переданы в городской музей и в публичную библиотеку.

Почётные граждане душой болеют за судьбу города и района, в развитие которых они внесли достойный вклад. И их главное пожелание – пусть малая родина процветает, пусть каждый её житель с уверенностью смотрит в завтрашний день.

Татьяна КРЫЛОВА.

Об итогах и планах

В преддверии новогодних праздников в администрации Сланцевского муниципального района состоялось заседание Совета директоров и предпринимателей района. Вела заседание председатель Совета Татьяна Анатольевна Гнатенко.

Глава администрации района Марина Борисовна Чистова проинформировала участников встречи о главных итогах 2019 года – об участии в международных проектах, о благоустройстве дворовых и общественных территорий в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды», о расселении ветхого жилья, о мероприятиях по вводу в эксплуатацию объекта «Газопровод распределительный среднего и низкого давления в микрорайоне ДОК г. Сланцы» и других важных событиях (подробная информация – в интервью М.Б. Чистовой, опубликованном 27 декабря). Марина Борисовна рассказала также о планах на 2020 год.



На заседании выступил инспектор РВС сектора благоустройства и дорожного хозяйства администрации района Никита Олегович Белоусов. Он, в частности, проинформировал о ремонте участков дорог общего пользования местного значения: по Комсомольскому шоссе, на улицах Свободы, Грибёдова, а также дороги к деревне Сижно, дороги в посёлке Сосновка. В 2020 году планирует-

ся отремонтировать дороги: улица Поселковая (участок дороги от Сланцевского шоссе до улицы ДОК); ул. ДОК (участок дороги от улицы Поселковая до ул. Красная); проезд от улицы 1 Мая до Кингисеппского шоссе; объездная дорога от улицы Гагарина до улицы Ленина (участок дороги от улицы Гагарина до магазина «ВИМОС»); объездная дорога от пр. Молодёжный до ул. Гагарина (участок до ул. Гагарина).

На заседании Совета директоров выступила председатель комитета финансов администрации района Юлия Васильевна Павлова. Она проинформировала собравшихся об итогах исполнения бюджета Сланцевского городского поселения за 2019 год, а также о бюджете города на 2020 год.

Татьяна КРЫЛОВА.

**12 января –
День работника прокуратуры**

Уважаемые работники и ветераны
Сланцевской городской прокуратуры!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации! Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. От деятельности вашей структуры во многом зависит правопорядок в нашей стране, её социальное и экономическое развитие.

В день вашего профессионального праздника выражаем признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие Сланцевского района, передавая накопленный опыт новым поколениям работников прокуратуры. Выражаем уверенность, что наше сотрудничество в сфере охраны интересов граждан будет и впредь служить обеспечению законности, профилактики правонарушений и способствовать успешному решению задач по укреплению общественного согласия на территории Сланцевского района.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе!

Валерий КРАВЧЕНКО,
глава
Сланцевского района.

Марина ЧИСТОВА,
глава администрации
Сланцевского района.

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Своей ежедневной кропотливой работой вы обеспечиваете укрепление российской государственности, защиту прав и свобод каждого гражданина, занимаетесь профилактикой преступности, боретесь с коррупцией, ведёте серьёзную надзорную работу во всех сферах жизни.

Уверен, что вы и в дальнейшем будете с честью и высоким профессионализмом исполнять свой гражданский и служебный долг по охране интересов государства и всех его жителей. Желаю всем сотрудникам и ветеранам органов прокуратуры успехов в нелёгкой и ответственной деятельности во имя торжества справедливости и верховенства закона, крепкого здоровья, энергии, оптимизма и благополучия!

Руслан ШОТТ,
глава Сланцевского городского поселения.

**13 января –
День российской печати**

Уважаемые журналисты, издатели, работники полиграфических предприятий, сотрудники средств массовой информации, ветераны отрасли!

Примите самые тёплые поздравления
с Днём российской печати!

Средства массовой информации давно стали неотъемлемой частью нашей жизни, важным источником информации, помогающим своевременно узнать и разобраться в социальных, экономических и политических событиях. В Сланцевском районе на протяжении более 75 лет важнейшим официальным источником информации является газета «Знамя труда». Искренне благодарим коллектив газеты за многолетнее плодотворное сотрудничество, объективное и профессиональное освещение событий Сланцевского района и Ленинградской области.

Выражаем слова уважения и признания ветеранам, которые на протяжении многих лет плодотворно и самоотверженно трудились в сфере печати Сланцевского района. Желаем вам вдохновения, успехов в реализации творческих планов и идей, крепкого здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго!

Валерий КРАВЧЕНКО,
глава
Сланцевского района.

Марина ЧИСТОВА,
глава администрации
Сланцевского района.

Уважаемые сотрудники средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником –

Днём российской печати!

Многие годы вы посвящаете становлению и профессиональному развитию сланцевской прессы и формированию площадки для обсуждения важнейших для города вопросов. Благодаря вашей работе мы всегда находимся в курсе последних событий в социальной, политической, экономической и культурной жизни Сланцев. Искренне желаю работникам печати ярких журналистских работ и новых уникальных материалов. Оставайтесь всегда интересными для своих читателей, совершенствуйте своё профессиональное мастерство и талант. Успехов, удачи в творческом поиске и реализации намеченных задач, здоровья, счастья, благополучия!

Руслан ШОТТ,
глава Сланцевского городского поселения.

Уважаемые сотрудники газеты «Знамя труда»!
От имени ЛДПР и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Этот день связан с важной датой – 13 января 1703 года в России по указу Петра I вышел в свет первый номер российской печатной газеты «Ведомости». Отныне даже в самых отдалённых уголках страны можно было узнать о проводимых реформах, росте могущества Российской империи, её шагах на мировой арене и преобразованиях в обществе.

Российская печать всегда была важным средством укрепления государственности, орудием борьбы за проведение реформ и утверждения могущества нашей Родины.

Желаю вам творческих успехов, процветания, осуществления самых смелых планов и задумок, острого пера, неиссякаемого вдохновения, благополучия, крепкого здоровья вам и вашим близким!

С уважением В.В.ЖИРИНОВСКИЙ,
депутат Государственной Думы, председатель ЛДПР.

**«ГОРЯЧИЙ
ТЕЛЕФОН
2-16-70**
с 16.00 до 17.00



Сланцевское городское поселение» и контроля за реализацией приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», состав которой утверждён постановлением администрации Сланцевского района от 27.06.2017 № 977-п. Для решения данного вопроса необходимо предоставить в администрацию Сланцевского муниципального района следующие документы: заявление об участии в программе; копия протокола общего собрания собственников многоквартирных домов (в соответствии с приложением № 3 к ПОСТАНОВЛЕНИЮ администрации Сланцевского муниципального района от 20.03.2018 № 301-п); схему на благоустройство дворовой территории (в соответствии с приложением № 2 к ПОСТАНОВЛЕНИЮ администрации Сланцевского муниципального района от 20.03.2018 № 301-п).

В соответствии с частью 2 статьи 45 Жилищного кодекса РФ инициатором очередного или внеочередного собрания многоквартирного дома по рассмотрению вопроса по благоустройству дворовой территории и определению источников финансирования данных работ, может выступить любой из собственников данных многоквартирных домов.

В соответствии с частью 2 статьи 45 Жилищного кодекса РФ инициатором очередного или внеочередного собрания многоквартирного дома по рассмотрению вопроса по благоустройству дворовой территории и определению источников финансирования данных работ, может выступить любой из собственников данных многоквартирных домов.

Рекомендуем Вам обратиться в ООО «ГУЖК», в управлении которых находятся данные многоквартирные дома, для содействия в организации общего собрания собственников помещений многоквартирных домов, определения необходимости состава и объемов работ, указанных в обращении и определения источников финансирования.

Также обращаем Ваше внимание, что работы по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов № 36 и 40 по улице Кирова возможно выполнить в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации Сланцевского муниципального района от 30.06.2017 № 995-п. Ознакомиться с данной муниципальной программой можно на портале муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области по адресу: <http://slanmo.ru>.

Основанием для включения работ в указанную выше муниципальную программу служит положительное решение комиссии по рассмотрению и оценке предложений заинтересованных лиц для включения дворовой и общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования

Сланцевского муниципального района разделяет Ваше мнение о необходимости установки дополнительных скамеек на центральных улицах. Данный вопрос будет учтён при организации работ по установке уличной мебели (скамейки, урны) в дальнейшем.

**Александр Иванович,
житель дома № 5 по улице
Чкалова:** «По ул. Кирова скамейки поставлены только на автобусных остановках, пожилому человеку трудно идти без отдыха. Может, установят дополнительные скамейки на центральных улицах?».

Отвечает начальник сектора благоустройства и дорожного хозяйства администрации Сланцевского района В.Е. Гришаков:

– Администрация Сланцевского муниципального района разделяет Ваше мнение о необходимости установки дополнительных скамеек на центральных улицах. Данный вопрос будет учтён при организации работ по установке уличной мебели (скамейки, урны) в дальнейшем.

В центре внимания – бюджет

В повестке дня заседания совета депутатов Сланцевского муниципального района, состоявшемся 18 декабря минувшего года, было более двадцати вопросов. Несколько вопросов касались бюджета района.

Внесён ряд изменений и дополнений в решение совета депутатов района № 530 от 21 декабря 2018 года «О бюджете МО Сланцевский муниципальный район Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Это сделано в связи с изменением доходной и расходной частей бюджета за счёт налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений от других бюджетов, корректировкой утверждённых бюджетных ассигнований для проведения первоочередных расходов.

На ноябрьском заседании совета депутаты утвердили в первом чтении основные характеристики бюджета района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов, проект бюджета был вынесен на публичные слушания – они состоялись 17 декабря. На декабрьском заседании, с учётом поступивших во

время слушаний предложений, депутаты единогласно приняли бюджет района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов.

Депутаты установили дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись, утвердили Правила предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета района.

На заседании рассмотрен ряд других вопросов. К компетенции района на 2020 год принято осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в части составления проектов бюджетов, исполнения бюджетов, осуществления контроля за их исполнением, составления отчётов об исполнении бюджетов всех сельских поселений. К компетенции района на 2020 год принято также осуществление полномочий по решению вопросов

местного значения в части осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и муниципального жилищного контроля, по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела всех сельских поселений. С 1 января 2020 года район принял полномочия Выскатского сельского поселения по решению вопросов местного значения по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов.

Депутаты передали ревизионной комиссии района полномочия контрольно-счётных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Депутаты приняли решение об установлении с 1 января 2020 года цены на дополнительные платные услуги «Инструментальное (вокальное) исполнительство для взрослых», оказываемые Сланцевской ДМШ. Признано утратившим силу решение совета депутатов № 357 от 30 мая 2012 «Об установлении цены на

платные услуги, оказываемые МОУ ДОД «Сланцевский центр информационных технологий» – в связи с реорганизацией в форме присоединения ЦИТа к МУДО «Сланцевский дом творчества».

Утверждена структура администрации района. Рассмотрены два вопроса, касающиеся ревизионной комиссии района. Решено с 1 марта 2020 года прекратить полномочия председателя этой комиссии И.А. Кузьменковой в связи с истечением срока полномочий. Предложения по кандидатурам на должность председателя данной комиссии принимались с 29 ноября по 10 декабря 2019 года. В установленные сроки в совет депутатов поступило предложение только по одной кандидатуре – действующего председателя ревизионной комиссии И.А. Кузьменковой. Решено со 2 марта 2020 года назначить на должность председателя ревизионной комиссии Сланцевского района И.А. Кузьменкову сроком на 5 лет.

Депутаты внесли изменения в Порядок формирования фонда оплаты труда муниципаль-

ных служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, утверждённый решением совета депутатов № 88 от 29 апреля 2010 года. Утверждены размеры должностных окладов муниципальных служащих Сланцевского района, муниципальных служащих ревизионной комиссии, а также размеры должностных окладов работников, замещающих должности, которые не являются должностями муниципальной службы.

Приняты также решения об утверждении размеров ежемесячных надбавок к должностным окладам за классный чин муниципальным служащим, об условиях и оплате труда главы МО Сланцевский муниципальный район.

Депутаты утвердили примерный Перечень вопросов, выносимых на рассмотрение совета в 2020 году. Принят также ряд решений о награждении Почётной грамотой совета депутатов и объявлении Благодарности председателя совета депутатов.

Татьяна КРЫЛОВА.

На совете депутатов – важные вопросы

16 декабря состоялось очередное заседание совета депутатов Сланцевского городского поселения, вёл которое глава города Р.В. Шотт. В работе совета депутатов участвовали глава администрации Сланцевского района М.Б. Чистова, другие должностные лица администрации района.

В числе первых были рассмотрены вопросы, связанные с бюджетным процессом. Бюджет города на следующий год представила председатель комитета финансов администрации района Ю.В. Павлова. В ходе обсуждения проекта решения по бюджету, прошедшего процедуру публичных слушаний, были рассмотрены все предложения, поступившие в комиссию по проведению публичных слушаний. Голосование было проведено по каждому вносимому предложению. В результате ряд поправок, предложенных администрацией района, были приняты. В итоге основные характеристики городского бюджета на следующий год утверждены по доходам в сумме 262 206,8 тысячи рублей и расходам в сумме 270 716,2 тысячи рублей. Размер дефицита местного бюджета на 2020 год установлен в сумме 8 509,4 тысячи рублей или 5,4 % объёма доходов местного бюджета без учёта объёма безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. Затем Ю.В. Павлова представила проект решения по внесению изменений и дополнений в бюджет города текущего года. Расходная часть бюджета на 2019 год утверждена в сумме

417 964,5 тысячи рублей, доходная – в сумме 420 580,7 тысячи рублей. Размер дефицита бюджета текущего года сокращён до 2634,2 тысячи рублей или до 1,6 % объёма доходов местного бюджета без учёта безвозмездных поступлений. Ещё один вопрос – об установлении дополнительных оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись – был рассмотрен без дополнительного обсуждения, так как связан с изменением действующего законодательства.

Два следующих вопроса – об исполнении полномочий, переданных Сланцевскому району по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения и исполнении полномочий, переданных району по обеспечению условий для развития на территории городского поселения физкультуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий за 2019 год – также утверждены без дополнительного обсуждения в связи с подробным рассмотрением на предшествующем совместном заседании профильных депутат-

ских комиссий, где дана высокая оценка исполнению решений.

Единогласно проголосовали депутаты за утверждение Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в сельских населённых пунктах, входящих в состав Сланцевского городского поселения. Принятый документ устанавливает, что сход граждан может быть поведён по инициативе органов МСУ, органов общественного самоуправления на соответствующей территории и по инициативе группы граждан не менее 10 человек, имеющих право на участие в сходе. Ходатайство о проведении схода с указанием вопроса, выносимого на сход, направляется главе МО.

В соответствии с действующим законодательством совет депутатов утвердил размеры ежемесячных надбавок к должностным окладам за классный чин муниципальным служащим, а также размеры должностных окладов муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Сланцевского городского поселения, главы МО.

За добросовестное выполнение трудовых обязанностей, высокие показатели в работе и в связи с 5-летием работы филиала ГБУ ЛО «МФЦ» «Сланцевский» принято решение о награждении Почётной грамотой совета депутатов ведущих специалистов филиала Нины Алексеевны Дмитриевой и Андрея Николаевича Трофимова.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Межэтнические отношения – тема деликатная

В середине декабря состоялось заседание совета при главе администрации Сланцевского муниципального района по межнациональным отношениям, которое вёл заместитель председателя совета Р.М. Саитгареев.

Начальник отдела по Сланцевскому району Ленинградской области Управления по вопросам миграции ГУМВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области О.Б. Волкова проинформировала о миграционной ситуации в Сланцевском районе за первое полугодие 2019 года. Она, в частности, сообщила, что на начало декабря 2019 года на территории Сланцевского района зарегистрировано по месту жительства 456 человек, имеющих вид на жительство, 264 иностранных гражданина и лиц без гражданства, имеющих разрешение на временно проживание на территории Российской Федерации. Не подали своевременно уведомление о проживании на территории РФ – 13, привлечено к административной ответственности по части 3 статьи 18.8 КоАП РФ – 13 человек.

О мерах, принимаемых ОМВД России по Сланцевскому району по профилактике конфликтов на межнациональной и религиозной почве, рассказал заместитель начальника ОМВД России по Сланцевскому району ЛО, начальник полиции И.В. Гнездилов. Он

сообщил, что на территории Сланцевского района не осуществляют преступную деятельность организованные группы и преступные сообщества, созданные по этническому признаку. В 2019 году межэтнических конфликтов, проявлений этнического и религиозного экстремизма на территории Сланцевского района зарегистрировано не было. Не зарегистрировано и организаций, оказывающих услуги по легализации законности пребывания иностранных граждан на территории РФ. Также на территории обслуживания ОМВД России по Сланцевскому району не зарегистрировано этнических землячеств, групп, диаспор, обществ, созданных по национальному признаку.

С информацией о работе, проводимой в рамках межнациональных отношений библиотекой и учреждениями образования, выступили директор «Сланцевской межпоселенческой центральной районной библиотеки Т.А. Соловьёва и председатель комитета образования администрации района Н.В. Васильева.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

От Ветеранов до Девятыни

Санкт-Петербург. Метрополитен. Ежедневно на линию выходят электропоезда. Они курсируют от станции к станции, и перевозят за день миллионы пассажиров – жителей и гостей северной столицы. Работа машинистов – сотрудников петербургского метрополитена – очень ответственная, напряжённая, требует внимания и большой самоотдачи, ведь от их профессионализма зависит жизнь людей.

Такую непростую, но очень интересную профессию для себя выбрал наш земляк Алексей Акимов (на фото). В своём интервью гость традиционной рубрики рассказал нам о своей работе, о курьёзных ситуациях, с которыми ему приходилось не раз сталкиваться, и о том, как он любит проводить свободное от работы время.

– Алексей, расскажите немного о себе... Почему выбрали именно эту профессию?

– Родился в Сланцах, в шахтёрской семье. После окончания школы поступил в Сланцевский индустриальный техникум. Затем был призван на службу в армию. После – работал и на шахте, и в охране, и в такси. В 2004 году, будучи по делам в Санкт-Петербурге, увидел рекламу – в метрополитен на работу требуются машинисты электропоезда. Для себя решил, почему бы не попробовать... Я сразу же записался на курсы. Около семи месяцев проходил обучение: на протяжении трёх с половиной месяцев изучал теорию, оставшиеся три с половиной – проходил практику. Учиться было не так сложно. Хотя многие, кто поступал со мной, не сдавали экзамены. Сегодня получить эту профессию стало ещё сложнее. Повысились требования. При этом большая часть претендентов отсеивается по медицинским показаниям.

Обучение, хочу сказать, – удовольствие не из дешёвых. Это если ты учишься для себя,



без цели ближайшего трудаустройства. А вообще, на машиниста электропоезда обучаются бесплатно, даже выплачивают стипендию. Но при соблюдении некоторых условий: необходимо подписать договор, по которому после обучения ты обязан отработать в петербургском метрополитене не менее трёх лет. Если увольняешься в этот период, то, безусловно, будешь возмещать стоимость данного обучения. Зато после успешного прохождения курсов ученики гарантированно получают работу.

– В чём заключается Ваша работа?

– Основными моими обязанностями являются: перевозка пассажиров, знание инструкций

и рабочей документации, работа на подменах, а также работа по обороту подвижного состава на конечных станциях метрополитена. Перед каждой сменой мы проходим медицинский контроль, поскольку машинист электропоезда должен обладать отменным здоровьем. Все эти данные фиксирует компьютер. Подделать ничего нельзя.

Если медицинские показания выше или ниже нормы, тебя не допускают до работы и дают 20 минут на то, чтобы повторно пройти допуск. Если и второй раз показатели не в норме, то тебя отправляют в поликлинику для дообследования. Ежегодно мы проходим обширную медкомиссию. Раз в два года сдаём все экзамены – подтверждаем свою квалификацию! Каждый квартал сдаём зачёт по «подвижному составу», а также: как оказывать первую медицинскую помощь, как действовать при пожаре, взрыве, в случае возникновения аварийных ситуаций. В общем, машинист электропоезда учится всегда.

– О каких нюансах Вашей профессии ещё можете рассказать?

– График работы своеобразный, скользящий. Именно поэтому сложно рассчитывать на выходной в определённый день. Можно отработать семь дней подряд и отдохнуть лишь день, а можно и три дня отработать и уйти на два выходных.

Заступление машинистов происходит с самого утра, рабочий день длится до 18 часов. Самая ранняя смена начинается в 6:30 – в это время ты уже

должен приступить к работе. Время заступления на службу у машинистов всегда разное, но ты должен с точностью до одной минуты выйти на линию. Например, 8:23, 7:16, 15:01, и так далее. Мы работаем, как швейцарские часы, – с точностью до секунды.

– Алексей, на какой ветке метрополитена Вы работаете? Происходят ли интересные или курьёзные случаи?

– Я работаю на красной ветке. Она начинается от проспекта Ветеранов до станции метро Девятыни. Ежедневно на этой линии работает около 150-170 машинистов. Всего на нашей ветке около 350 машинистов, а по всему Питеру примерно 1500 человек.

К сожалению, нередки и экстремальные, и курьёзные ситуации. Это падение пассажиров на рельсы. Кто-то случайно падает, но находятся и такие, кто пытается покончить с жизнью таким образом. За все годы моей работы при мне падали три раза – и все эти отчаянные люди прыгали сами. Самый страшный случай произошёл в 2018 году, когда бросился под поезд солдат. Но, к счастью, он чудом остался жив, чему я безмерно рад!

Случается и поломка составов. Ты должен оперативно выйти из сложившейся ситуации, так как если твой состав встал, то встаёт и вся линия! Этого нельзя допускать ни в коем случае!

Самое крутое в нашей работе – это дополнительный оплачиваемый отпуск, в общей сложности достигающий 45 дней.

– Как любите проводить свободное время?

– Свободного времени не так много, как хотелось бы, но всё же находится. Я люблю ходить на футбольные матчи, чтобы зарядиться драйвом, получить эмоции. Нравится путешествовать,

посещать новые места, знакомиться с достопримечательностями. Люблю отдыхать на природе, люблю лес, деревню. Есть что-то умиротворяющее в таком виде отдыха.

– Часто ли бываете в родном городе?

– Да, хоть в Санкт-Петербурге и живу с 2003 года, но нахожу возможность приезжать в родной город почти каждые выходные. Здесь у меня много родственников, друзей, с кем всегда хочется побольше провести времени. Здесь я отдаю от быстрого ритма жизни. С каждым приездом я, конечно же, замечаю, что наш город становится только краше и комфортнее. Это очень здорово! Думаю, если бы в Сланцах было поинтереснее с работой – вернулся сюда не задумываясь.

– В чём она по-Вашему заключается?

– Не буду скрывать, что за столько лет любая работа может приестся. Вырабатывается привычка, копится усталость... Конечно, есть в моей профессии множество плюсов и минусов, есть и определённая романтика – «романтика дорог». Об этом, наверное, скажет любой человек, чья профессиональная жизнь связана с дорогой – будь она асфальтированной или железной. Привлекает в этой профессии и стабильность. Это немаловажно. Безусловно, испытываешь гордость за то, что твоя работа важная, нужная, ответственная. Ты невольно становишься «участником» жизни пассажиров. За эти годы моими пассажирами были многие знакомые. И несмотря на то, что скорость въезда на станцию большая, а людей всегда много, увидеть в толпе знакомые лица сложно, но можно. Бывает, даже успевашь приветствовать, посигналив им.

Беседу вела
Ольга НЕКРАСОВА.

Как Вы провели новогодние праздники?

ВОПРОС
НЕДЕЛИ

Сергей Туманов,
депутат совета депутатов
городского поселения:

– Новый год я отпраздновал, как всегда, хорошо! Уделил внимание и время сыну, своей любимой женщине! В новогоднюю ночь мы с друзьями ходили на площадь к ёлочке. В первых числах января посетили и праздничные мероприятия вместе с сыном. Поздравили родных и близких, побывали в гостях у друзей!

Ольга Рогачёва, гостья из Санкт-Петербурга:

– В этом году встречали праздник вместе с любимым. Решили в серые будни добавить немного романтики, поэтому сняли номер в гостинице и устроили себе красивый Новый год. У нас был свой праздник – только я и он. Смотрели телевизор, слушали любимую музыку, наслаждались обществом друг друга, вспоминали лучшие моменты совместной жизни. Потом пошли гулять по праздничному городу. Отдохнули мы очень хорошо!



Ольга Суслова, швея:

– Мы, как всегда, встречали Новый Год с мужем и сыном дома – в кругу семьи. В прошлые новогодние каникулы ходили с мужем Василием в лес на лыжах, посещали каток в парке – люблю кататься на коньках, но в этом году пока не получается. А вообще, праздничные выходные прошли очень здорово!



Софья Логинова,
обучающаяся школы № 3:

– Я Новый год встретила очень хорошо! Уже перед праздником начались разные мероприятия. В общеобразовательной школе 26 декабря у нас была ёлка, а в музыкальной – 29-го был концерт класса и огонёк, на котором мы весело провели время. Дома с мамой нарядили ёлку и украсили комнаты. Все новогодние каникулы я отдохнула – посещала городские мероприятия, встречалась с друзьями и ходила гулять.



Ольга Фадеева, работник
Городского Дома культуры:

– На Новый год ко мне из Санкт-Петербурга приехала дочь – встречали праздник вместе! Посидели за столом, побаловали себя вкусной едой, а потом пошли гулять на центральную площадь города – было весело! Второго и третьего января я работала. Четвёртого мы с дочкой уехали в Санкт-Петербург. Там увиделись с друзьями, погуляли по новогоднему Петербургу, хорошо провели время.



Ирина Кононова, пенсионер:

– На новогодние каникулы из Петербурга приезжают наши любимые дети Михаил и Анечка. Они – студенты, учатся в университете. Праздники мы всегда отмечаем семьёй. Накрыли красивый стол, посидели, вспомнили радостные моменты жизни. Все праздники дети прогостили у нас, чему я очень рада!

Опрос провела Ольга ЛОГИНОВА.

Обсудили вопросы по охране труда



18 декабря в зале заседаний администрации Сланцевского муниципального района состоялась межведомственная комиссия по охране труда. Мероприятие вела заместитель главы администрации, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Сланцевского района Н.А. Никифорчин. В работе комиссии принял участие начальник отдела охраны труда и социального партнёрства комитета по труду и занятости населения Ленинградской области К.В. Абалаков.

Об обучении рабочих, специалистов, руководителей предприятий и организаций Сланцевского района по охране труда и промышленной безопасности рассказала директор Сланцевского филиала ЧОУ ДПО «ИПБОТ и СП» Е.Б. Коновалова. Она отметила, что всего за 2019 год обучено 655 человек, в том числе: по общим вопросам охраны труда – 187, по пожарно-техническому минимуму –

169 человек, «По правилам эксплуатации грузоподъёмных сооружений» – 69, рабочих по профессии – 34, по правилам «Сосуды, работающие под давлением» – 76 человек, по программе «Эксплуатация газового оборудования» – 55, по правилам оказания первой помощи пострадавшим – 23 человека, по правилам проведения работ на высоте – 42 человека.

Инженер-инспектор государ-

ственного технического надзора Ленинградской области М.А. Кубиткин информировал о прохождении государственного техосмотра на территории Сланцевского района. Михаил Александрович сообщил, что в Сланцевском районе зарегистрировано 765 единиц техники, которые подлежат контролю со стороны Гостехнадзора. АО «Родина» и ЗАО «Осьминское» имеют 80% прохождения ГТО. ООО «Сланцевское» не предоставляет технику для проверки.

Инженер по ОТ и промышленной безопасности ООО «Техносфера» Г.П. Дядьков предоставил общие сведения о деятельности предприятия:

– Основной вид экономической деятельности – строительство автомобильных дорог и автомагистралей, общая численность работающих на предприятии – 370 человек из них – 46 женщин, лиц моложе 18 лет

нет. Профсоюзная организация отсутствует. На предприятии имеются положения, стандарты, должностные инструкции, где распределены функциональные обязанности по охране труда рабочих, руководителей и специалистов. В течение 2017-2019 годов проведена специальная оценка условий труда на 354 рабочих местах. За весь период работы предприятия зарегистрирован один несчастный случай – в октябре 2019 года, со степенью – тяжёлый. Причиной является нарушение трудового распорядка и дисциплины. На финансирование мероприятия по охране труда ежегодно затрачивается около 4 млн рублей.

Директор ООО «Сварог» С.Н. Симанович также отчитался о работе предприятия:

– Основной вид экономической деятельности – производство пиломатериалов, профилированных по кромке, древесно-

го полотна, древесной муки, технологической щепы или стружки. Общая численность – 7 человек, лиц моложе 18 лет нет. Профсоюзы отсутствуют. На предприятии также имеются положения, стандарты, должностные инструкции, в которых прописаны функциональные обязанности по охране труда рабочих, руководителей и специалистов.

В 2019 году проведена специальная оценка условий труда на пяти рабочих местах. В 2020 планируется проведение оценки двух рабочих мест.

За период с 2014 года и по настоящее время случаи производственного травматизма на предприятии не зарегистрированы. На финансирование мероприятий по охране труда израсходовано: в 2017 году – 24 600 рублей, в 2018 – 45 500 рублей, в 2019-м – 60 500 рублей.

Ольга ЛОГИНОВА.

«Билет в будущее»



На базе школы № 1 состоялась встреча обучающихся 10 классов, заинтересованных в освоении элективного курса «Введение в предпринимательство», и их родителей с представителями Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства «Социально-деловой центр».

Справившихся приветствовала председатель комитета образования Н.В. Васильева. Национальный проект «Образование» ставит задачу формирования ответственных, активных, талантливых людей. Этому способствуют правильно выбранные профессиональные ориентиры. Ведущий специалист комитета образования Н.И. Романова проинформировала родителей о федеральном проекте «Успех каждого ребёнка» и региональном проекте «Популяризация предпринимательства»,

направленных на самоопределение и профессиональную ориентацию обучающихся. Особое внимание обратила на мероприятия по ранней профориентации – «Билет в будущее» и «Проектория», которые реализуются в рамках проекта «Успех каждого ребёнка». «Проектория» – всероссийские открытые уроки в режиме интернет-трансляции, в которых участвуют представители ведущих работодателей страны, научных центров, ректоры профильных вузов и обучающиеся 8-11 классов. Слан-

цевский район принимает активное участие в данном проекте уже 2 учебных года: охвачено свыше 800 старшеклассников. «Билет в будущее» – проект по ранней профориентации обучающихся 6-11 классов, который стартовал в 2019 году по всей России. Он не отвечает на вопрос «Кем быть?», а даёт возможность школьнику лучше понять себя. Онлайн-диагностика состоит из 3 этапов тестирования: «Интересы и профессиональные склонности», «Какими гибкими навыками я обладаю», «Что я знаю о профессиях». В рамках проекта участник может посетить три практических мероприятий, которые доступны в регионе его проживания. По итогам тестирования и практических мероприятий обучающийся получит рекомендации по построению индивидуально-

го учебного плана. Исходя из интересов ребёнка будет сформирован перечень курсов, кружков по развитию его навыков и компетенций. Пилотной площадкой в 2019 году стала школа № 3: в проекте участвуют 60 восьмиклассников.

Н.И. Романова проинформировала также о региональном проекте «Наставник 47»: чиновники и успешные бизнесмены являются наставниками для талантливой молодёжи, а школьники и студенты разрабатывают социальные и бизнес-проекты, осваивают новые компетенции для выстраивания профессиональной траектории.

Заместитель директора по УВР школы № 1 Т.А. Норина рассказала о реализации проекта «От идеи к проекту, от проекта к предпринимательству», направленного на внедрение моделей

обучения старшеклассников основам предпринимательской деятельности. И родители и обучающиеся получили информацию о формах взаимодействия образовательных организаций с «Социально-деловым центром», которое началось 4 года назад: для обучающихся 10 классов реализуется элективный курс «Введение в предпринимательство». Н.И. Романова отметила, что разработан План совместных действий Фонда и комитета образования по внедрению образовательных программ по основам предпринимательской деятельности на 2019-2020 учебный год. Он включает проведение на базе «Социально-делового центра» Дня открытых дверей, Единого дня профориентации, а также элективных курсов для десятиклассников. Н.И. Романова сказала и о новом направлении: школа № 6 в текущем учебном году стала пилотной площадкой по реализации курса внеурочной деятельности для обучающихся 9 классов «Основы предпринимательской деятельности».

На встрече выступила директор Фонда «Социально-деловой центр» Н.Е. Мизунская: состоялась презентация программы элективного курса «Введение в предпринимательство». Обучающиеся встретились с предпринимателями, приняли участие в деловой игре [47]

Татьяна КРЫЛОВА.

«Дарить частичку своей души землякам»

21 декабря Загривский сельский Дом культуры по-настоящему ярко и весело отметил свой 60-летний юбилей! Праздничная атмосфера царила в клубе с раннего утра и до позднего вечера. Поздравить Храм культуры со знаменательным событием пришли жители села и представители власти, артисты и те люди, чья жизнь так или иначе связана с этим замечательным местом! – Дом культуры радушно принимал гостей!

Красивой песней открыли концерт работники Загривского ДК – В. Иванова, А. Миронов, Н. Пантелеева, Е. Антонова, Н. Климашина – зрители встречали их бурными овациями! Прекрасно, когда праздник начинается именно так – музыка, аплодисменты и добрые улыбки гостей. Как и полагается на юбилее, горячо поздравили Дом культуры со значимым событием глава Загривского сельского поселения М.В. Лонготкина и глава администрации Загривского сельского поселения С.В. Калинин. Ни для кого не секрет, что жизнь клуба – это непрерывный творческий процесс и все его сотрудники – талантливые люди, но талант без поддержки тускнеет. За внимание к работникам культуры, неоценимую помощь и поддержку, ведущая Валентина Иванова поблагодарила главу администрации Сланцевского муниципального района М.Б. Чистову. В знак признательности Марине Борисовне были вручены сувениры, изготовленные специально к этому празднику руководителем кружка народного творчества Н.А. Пантелеевой.

Дом культуры в Загривье был построен в 1959 году, заведующей тогда была назначена Маргарита Левина.



На большом экране, установленном на сцене, зрители посмотрели кадры из архива Загривского ДК. За 60 лет в клубе сменилось несколько поколений культработников. В этот праздничный день были отмечены все, кто отдал частичку своей души культурной жизни деревни. Это люди, благодаря которым Загривский ДК всегда был одним из лучших учреждений культуры не только Сланцевского района, но и всей области. Особыми словами признательности отметили: Галину Фёдоровну Логинову, Елену Аркадьевну Бургутину, Зинаиду Геннадьевну Владимирову, Елену Евгеньевну Бут, Валентину Александровну Ершову, Тамару Владимировну Боганову, Ольгу Владимировну Рогачёву. В знак благодарности им вручили памятные сувениры и цветы. Организаторы праздника не забыли поблагодарить и коллектизы из г. Сланцы, которые на протяжении многих лет радуют сельчан своим творчеством: образцовый коллектив ГДК студию эстрадного танца «Алиса» – руководитель А.Е. Боровикова, семейный клуб традиционной русской культуры ПКиО «Свои» – руководитель А. Баранова, вокальную студию ГДК «Соло+» – руководитель М.В.

Фербей, Н.А. Гуз и танцевальный коллектив «Забавушка». Также за активное сотрудничество выразили благодарность Сланцевской межпоселенческой центральной районной библиотеке и заведующей сектором краеведения – Т.А. Павловой, преподавательскому составу Загривской СОШ и директору В.А. Горбуновой, работникам Новосельского Дома русского народного творчества, сотрудникам Старопольского Дома культуры, библиотекарю Загривской сельской библиотеки – Ш.К. Рустамовой, фольклорно-этнографическому коллективу Рудненского Дома культуры и руководителю Е.Т. Беляцкой, а также хорошим друзьям коллектива ДК Загривья В.Б. Красницкой и Л.С. Кучерявой – за плодотворное сотрудничество и поддержку. На юбилей приехали и участники этнографической мастерской «Манефа» работающей на базе Сланцевской центральной библиотеки. Особые слова благодарности были высказаны спонсорам – Е.Б. Григорьевой, Л.П. Трифоновой, В.А. Павлову.

В творческие объединения приходят десятки жителей, чтобы написать свою страничку в истории Дома культуры деревни Загривье, подарить частичку души землякам. Для того чтобы сделать жизнь сельчан чуточку – радостнее, интереснее и добрей. И если звезды зажигают, значит это действительно кому-то нужно, и есть необходимость – чтобы на культурном небосклоне загорались новые, яркие таланты! Юные воспитанники Н.А. Климашиной ещё только начинающие артисты, но, несмотря на это, младшая группа вокального ансамбля «Дубравушка» подарила зрителям свой интересный, трогательный номер. Украшением всех мероприятий Дома культуры стал вокальный талант Н. Рябининой, которому помогает раскрыться руководитель любительского объединения «Группа эстрадного вокала» А. Миронов.

В Загривском ДК есть и кружок прикладного творчества «Рукодельница», работы которого были представлены на выставке в концертном зале. Участники этого коллектива первыми в Сланцевском районе с успехом освоили технику валяния из шерсти. «Рукодельница» – ежегодно участвует в выставке работ прикладного творчества «Апельские встречи», которая проходит в Сланцевском музее, в районных и областных выставках народных умельцев. В коллективе – две группы, сейчас они занимаются плетением из джута, вязанием крючком и спицами. А вдохновляет рукодельниц на творчество – руководитель Н. В. Пантелеева. В клубе есть ещё один уникальный коллектив. Его участников сплотила любовь к театральному искусству – любительское объединение «Мозаика», руководит им культорганизатор Е. Антонова. В репертуаре коллектива театральные постановки, как для детей, так и для взрослых. Уже не первый год в Доме культуры организаторы проводят КВН среди команд сельских поселений и «Мозаика» занимается подготовкой Загривской команды, которая три года подряд становится победителем!

Праздник получился замечательным, концерт прошёл на одном дыхании, время пролетело незаметно. Выступления артистов были яркими, запоминающимися, а зрители получили огромное удовольствие от просмотра интересных номеров. Юбилей – удался! 60 лет – значимая дата, пройден большой творческий путь и многое ещё впереди!

Рождественские забавы



Зимние каникулы – это новогодняя ёлка, запах мандарин, долгожданные подарки, «море» позитивных эмоций и ожидание чуда! А Рождество – пожалуй, самый добродушный и трогательный праздник в году, который в нашей стране всегда отмечают с особым благоговением.

7 января для жителей города в парке культуры и отдыха были организованы традиционные рождественские гулянья. Мальчишки, девчонки, а также их родители собрались у красавицы ёлочки, чтобы весело и с размахом отпраздновать славный праздник.

Весёлыми шутками-прибаут-

ками встречали их «ряженые» из семейного клуба традиционной русской культуры «Свояси». Вместе с колядовщиками ребята и взрослые отправились в увлекательное сказочное путешествие. Интересными играми, танцами, хороводами и другими рождественскими забавами порадовали организаторы ме-

роприятия пришедших в ПКиО в этот замечательный и не по-зимнему тёплый день. А тёплым он был ещё и потому, что атмосфера на празднике царила очень добрая. Хороводы были – дружными, игры – зажигательными, а участники народного гулянья невероятно весёлыми и заводными!

Необычным поворотом событий стало появление у ёлочки Кошечея – Бессмертного и Марьюшки – Искусницы. Девушка к Рождеству Христову сшила куколку-ангела, прикоснувшись к которому каждый смог загадать

своё заветное желание. Самым ярким моментом праздника стало невероятное волшебство – превращение «тряпичного» ангелочка в настоящего живого ангела, который запустил в небо волшебную рождественскую звёздочку загаданных желаний.

Пришёл на праздник и «ряженый» цыган со своим дресированым медведем. Детки, которые пожелали рассказать стишки – сделали это, а «ряженый» наградил их вкусными угро-

щениями, мишка в знак благодарности задорно плясал.

Праздник был душевным и интересным, волшебство, как и полагается – невероятно сказочным, а все принявшие участие в народном гулянья, получили огромное удовольствие! Мероприятие прошло на ура, оставив яркие, незабываемые впечатления! Рождественские гулянья запомнились доброй сказкой, юмором, смехом и озорными улыбками ребят!

Материалы подготовила Ольга ЛОГИНОВА.

Цветок, который не растёт в саду

В последнее время стало модным украшать дом авторскими изделиями из изолона. Мастера и мастерицы с «волшебными» руками делают из этого материала необычные торшеры и светильники, которые придают жилищу невероятный уют и дарят ощущение романтики.

Оригинальные изделия также являются отличным подарком для друзей и близких! О технике своих необыкновенных творений рассказала нам Нина Кулагина (на фото):

— Изолон — это строительный изоляционный материал. Из него делают красивые вешицы для интерьера. Моё интересное хобби началось с того, что однажды на просторах интернета совершенно случайно я посмотрела мастер-класс по изготовлению светильников из изолона. С тех пор уже год увлекаюсь этим необычным занятием. Хочу отметить, что 23 года я проработала флористом, и моё увлечение продолжается до сих пор — в основном я делаю цветы. Первым моим «шедевром» был большой торшер с розами — два метра высотой. Размеры изделий бывают разными, всё зависит от выбранной конструкции. Можно сделать, как ростовой светильник, так и небольшой ночник на тумбочку в спальне или бра. Все эти нюансы нужно



учитывать ещё на этапе планирования работ, чтобы правильно подготовить материалы. Изделие получится более реалистичным, если заранее знать, как выглядит цветок, красоту которого вы хотите воплотить в своей работе. Для сравнения желательно поставить перед собой живое растение или же картинку с его изображением — это одна из составляющих успеха!

Технология изготовления светильников из изолона не сложная. Но желательно потренироваться, приобрести опыт и со



временем будет получаться лучше и лучше.

Начинаю я со сборки электрики. Для этого использую: лампочку, патрон, провода, пластиковые трубы, вилку и выключатель. Для первого светильника электрику устанавливал мой муж Павел и до сих пор он мне помогает. Более простые варианты — с одной лампочкой, теперь уже делаю сама, а сложные, на две-три лампы — Павел. Иногда и сыновья приобщаются к моему увлечению. После электрики приступаю к изготовлению самого цветка. Сначала делаю шаблон на бумаге, а по нему уже вырезаю из материала нужное количество лепестков ножницами. В некоторых случаях использую скальпель или строительный нож. Чтобы цветок получился объёмным, лепестков должно быть много. Каждую деталь я нагреваю

строительным феном, придаю нужную форму и потом уже собираю цветок — насаживая лепестки на плафон с помощью строительного пистолета. Под воздействием тёплого воздуха изолон становится эластичным, его можно гнуть и закручивать, как угодно. Плохо только, что этот материал очень скоро засыхает, из-за этого работать приходится быстро.

В итоге получается прелестный цветок, который не вырастит ни в одном саду мира! Вы не представляете, сколько времени и сил нужно, чтобы изготовить такое изделие — это очень трудоёмкий и кропотливый процесс!

Ножки светильников делаются из металлопластиковых или полипропиленовых труб. Когда торшер готов, устанавливаю его в красивый вазон и на этом процесс завершён. Я пробовала

делать разные цветы — розы, лилии, гиацинты, нарциссы, крокусы.

Изготавливаю ещё светильники с куклами. Использую готовую куколку, чаще всего — Барби. К ней мастерю юбочку и шляпку, под юбку уже прячу плафон с лампочкой. Очень здорово получается. Также делаю новогодние украшения и другие подарочные изделия к разным праздникам. Родным нравится моя хобби. Ведь это так красиво, когда комнату освещает торшер-цветок — из под каждого лепестка пробивается свет. Если роза кремового цвета, то по стенам и потолку разливается мягкий нежно-коричневый оттенок, если цветок оранжевый, то свет струится персиковый. А сколько радости получаешь от сложного, но такого интересного творческого процесса!

Ольга ЛОГИНОВА.

Семейная выставка «Весёлый светофор»



В Сланцевском районе в ходе профилактического мероприятия «Внимание-дети!» в младшей группе детского сада № 5 (воспитатель Т.В. Кузнецова) во взаимодействии с сотрудниками ГИБДД прошла акция «Юный пешеход», в рамках которой дети и их родители совместно с педагогами оформили семейную выставку «Весёлый светофор».

Совместные усилия маленьких пешеходов и их родителей были направлены на изготовление самых разных светофоров. При их моделировании использовалась самая разная техника: лепка, выпиливание, аппликация, рисунок. В ходе творческого процесса дошкольники смогли изучить дорожные правила вместе с родителями. А самым главным результатом совместной деятельности явилось повторение и закрепление правил безопасного перехода

проезжей части. Детям напомнили о видах светофоров, значении их сигналов.

Итоги мероприятия были подведены 26 декабря на праздничном новогоднем утреннике. Были отмечены наиболее интересные работы, выполненные семьями Александра Яндринского, Александра Агафонова, Владиславы Макаровой, Георгия Романова. Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД В.Ю. Степанова напомнила детям и взрослым о мерах дорожной

безопасности, которые обязательно надо соблюдать.. Особый акцент был сделан на использовании световозвращающих элементов в одежде у юных пешеходов, благодаря которым они становятся заметнее на дороге в тёмное время суток. В завершение встречи инспектор ГИБДД поблагодарила всех участников и вручила им грамоты, благодарственные письма и полезные призы — флип-керы.

«Мама и дети в костюмах народов России»

Стартовал Всероссийский фотоконкурс «Мама и дети в национальных костюмах народов России».

Всероссийский фотоконкурс «Мама и дети в национальных костюмах народов России» призван продемонстрировать национальный колорит народов России посредством выражения многообразия культуры своей нации через национальный костюм с помощью талантливых работ фотохудожников. Возрастных ограничений по участию в конкурсе нет. Для участия в нём необходимо пройти регистрацию на сайте www.ethno-photo.com. Приём заявок на участие в конкурсе осуществляется до 15 февраля 2020 года. При заочной форме участия принимаются цветные и чёрно-белые фотографии в электронном виде через сайт www.ethno-photo.com. Итоги конкурса будут подведены на фотовыставке 1 марта 2020 года в Москве — в ЦМТ Конгресс-Холл. Будут представлены 50 работ финалистов, прошедших заочный отбор. Среди них будут выбраны 10 победителей.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15, 17:00 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00 «Мужское / Женское» 16+
18:30 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Про Веру» 16+
23:30 Новогодняя ночь на Первом 16+
03:05 «Про любовь» 16+
03:50 «Наедине со всеми» 16+

1 РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 Вести. Местное время
11:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:50, 17:25 «60 Минут» Ток-шоу 12+
14:45 Т/с «Тайны следствия» 12+
18:30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21:00 Т/с «Крепостная» 12+
00:00 «Новогодний Голубой огнёк-2020»
04:05 Т/с «Сваты» 16+

5 ПЕТЕРБУРГ 5

05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:25 Известия
05:20, 06:00, 06:40, 07:30, 08:20, 09:25, 09:40, 10:30, 11:25, 12:25, 13:25, 13:45 Т/с «Чужой район» 16+
14:40, 15:40, 16:35, 17:35 Т/с «Чужой район 2» 16+
19:00, 19:50, 20:40, 21:25, 22:15, 00:25 Т/с «След» 16+
23:05 Т/с «Барс» 16+
00:00 Известия. Итоговый выпуск
01:10, 01:40, 02:10, 02:35, 03:00 Т/с «Детективы» 16+
03:30, 04:15 Т/с «Страсть 2» 16+

НТВ

04:55, 07:05, 08:20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
07:00, 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
10:20 Т/с «Морские дьяволы» 16+
13:20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14:00 Т/с «Невский» 16+
16:25, 04:05 «Следствие вели...» 16+
17:10 «ДНК» 16+
18:10, 19:40 Т/с «Пёс» 16+
21:00 Т/с «Казнить нельзя помиловать» 16+
00:00 Т/с «Инспектор Купер. Невидимый враг» 16+

ТНТ

07:00, 07:30, 08:00, 08:30 «THT. Gold» 16+
09:00 «Дом-2. Lite» 16+
11:30 «Бородина против Бузовой» 16+
12:30 «Дом-2. Спаси свою любовь» 16+
13:30, 14:00, 14:30 Т/с «Реальные пацаны» 16+
15:00, 15:30, 16:00, 16:30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
17:00, 17:30, 18:00, 18:30 Т/с «Интерны» 16+
19:00, 19:30 Т/с «Саша Таня» 16+
20:00, 20:30 Т/с «Триада» 16+
21:00 «Где логика?» 16+
22:00, 22:30 Т/с «Короче» 16+
23:00 «Дом-2. Город любви» 16+
01:05 Х/ф «Мулен Руж» 12+
03:25 Х/ф «Водительские права» 16+
04:45 «Открытый микрофон» 16+
05:35 «THT. Best» 16+

МАТЧ! ТВ

06:00 «Неведан-

ная хоккейная Россия» 12+
06:30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр 0+
07:00, 11:20, 17:55, 19:30, 22:00 Новости
07:05, 15:40, 19:35, 22:05 Все на Матч! 12+
08:25, 15:30 «Дакар-2020» 0+
08:55 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины 0+
09:55 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины 0+
10:50 Биатлон с Дмитрием Губерниевым 12+
11:25 Футбол. Чемпионат Франции. ПСЖ - «Монако» 0+
13:25 III Зимние юношеские Олимпийские игры. Фигурное катание. Танцы 0+
16:05 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. Россия - Сербия 0+
18:00 III Зимние юношеские Олимпийские игры. Горнолыжный спорт. Юноши. Гигантский слалом 0+
20:10 Гандбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Россия - Исландия 0+
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Парма» - «Лечче» 0+
00:40 III Зимние юношеские Олимпийские игры. Кёрлинг. Смешанные команды. Россия - Эстония 0+
03:10 Х/ф «На гребне волны» 16+
05:10 Д/р «Спортивный детектив» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение»
08:10 Х/ф «Взрослые дети» 6+
09:40 Х/ф «Дети понедельника» 16+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Т/с «Она написала убийство» 12+
13:40 «Мой герой. Эмилия Спивак» 12+
14:50 «Город новостей» 16+
15:05 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» 12+
17:00 «Естественный отбор» Ток-шоу 12+
18:10 Т/с «Убийство на троих» 12+
22:35 «Польша. История болезни. Специальный репортаж» 16+
23:10, 04:55 «Знак качества» 12+
00:00 События. 25-й час 16+
00:35 «Петровка, 38» 16+
00:55 Т/с «Дальнобойщики» 12+
03:00 Д/ф «Майкл Джексон. Запретная любовь» 16+
04:30 Д/ф «Актерские судьбы. Татьяна Питецкая и Юлиан Панич» 12+
05:35 «Обложка. Американский пирог Хрущева» 16+

REN TV

05:00 «Территория заблуждений» 16+
06:00 Документальный проект 16+
07:00 «С бодрым утром!» 16+
08:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
09:00 Д/п «Засекреченные списки» 16+
11:00 «Как устроен мир» 16+
12:00, 16:00, 19:00 «Информационная программа 112» 16+
13:00 «Загадки человечества» 16+
14:00 «Невероятно интересные истории» 16+
15:00 Документальный спец-проект 16+
17:00, 04:00 «Тайны Чапман» 16+
18:00 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
20:00 Х/ф «Дом странных детей мисс Перегрин» 16+
22:30 «Водить по-русски» 16+
23:30 «Неизвестная история» 16+
00:30 Х/ф «Ограбление по-итальянски» 12+
02:30 Х/ф «Тупой и еще тупее» 16+

ЗВЕЗДА

06:00 «Сегодня утром» 12+
08:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня

ВТОРНИК, 14 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15, 17:00, 01:40, 03:05 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00 «Мужское / Женское» 16+
18:30, 00:35 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
20:25 Д/с «Загадки века. Тайны чёрного ордена» 12+
21:25 «Открытый эфир» 12+
23:05 «Междудом» 12+
01:30 Х/ф «Екатерина Воронина» 12+
03:00 Х/ф «Подкидыши» 0+
04:10 Х/ф «Русская рулетка» 16+
05:30 Д/с «Хроника Победы» 12+

1 РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 Вести. Местное время
11:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:50, 17:25 «60 Минут» Ток-шоу 12+
14:45 Т/с «Тайны следствия» 12+
18:30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
20:00 Х/ф «Шерлок Холмс» 12+
22:35 Х/ф «Шерлок Холмс. Игра теней» 16+
01:05 «Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком» 18+
02:05 Х/ф «Копи царя Соломона» 12+
04:50 М/ф «Летучий корабль» 0+
05:10 М/ф «Остров ошибок» 0+
05:35 М/ф «Мореплавание Солнышкина» 0+

5 ПЕТЕРБУРГ 5

05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:15 Известия
05:35, 06:25 Х/ф «Снежный ангел» 12+
07:20 Х/ф «Взрыв на рассвете» 16+
09:25, 10:15, 11:05, 11:55 Т/с «Последний мент 2» 16+
12:40, 13:25, 14:00, 14:55, 15:50, 16:40, 17:35 Т/с «Шаман 2» 16+
19:00, 19:50, 20:40, 21:25, 22:15, 00:25 Т/с «След» 16+
23:05 Т/с «Барс» 16+
00:00 Известия. Итоговый выпуск
01:10, 01:40, 02:15, 02:45 Т/с «Детективы» 16+
03:25, 04:10 Т/с «Страсть 2» 16+

НТВ

04:55, 07:05, 08:20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
07:00, 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
10:20 Т/с «Морские дьяволы» 16+
13:15 Борис Невзоров. Линия жизни
14:10 Цвет времени. Василий Кандинский «Желтый звук»
14:20 Д/ф «Кир Булычев»
15:10 Новости. Подробно. АРТ
15:25 «Агара» Ток-шоу
16:30 Цвет времени. Жорж-Пьер Сёра
16:40 Х/ф «Расколотое небо»
17:45 Исторические концерты. Артуро Бенедетти Микеланджeli
19:45 «Главная роль»
20:05 «Правила жизни»
20:30 «Спокойной ночи, малыш!»
21:40 «Сати. Нескучная классика...»
00:10 Опера. «Сон в новогоднюю ночь»
02:45 Цвет времени. Ван Дейк

ДОМАШНИЙ

06:30 «Удачная покупка» 16+
06:40 «По делам несовершеннолетних» 16+
07:00, 14:00, 14:30 Т/с «Реальные пацаны» 16+
15:00, 15:30, 16:00, 16:30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
17:00, 17:30, 18:00, 18:30 Т/с «Интерны» 16+
19:00, 19:30 Т/с «Саша Таня» 16+
20:00, 20:30 Т/с «Триада» 16+
21:00 «Импровизация» 16+
22:00, 22:30 Т/с «Короче» 16+
23:00 «Дом-2. Город любви» 16+
00:05 «Дом-2. После заката» 16+
01:05 Х/ф «Война Роз» 12+
03:15 Х/ф «Короли улиц 2» 16+
04:40 «Открытый микрофон» 16+
19:00 Х/ф «Крёстная» 16+
22:45 Т/с «Ласточкино гнездо» 16+
06:00 «Домашняя кухня» 16+
06:25 «6 кадров» 16+

МАТЧ! ТВ

06:00 «Неведан-ная хоккейная Россия» 12+
06:30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр 0+
07:00, 11:20, 17:55, 19:30, 22:00 Новости
07:05, 11:35, 14:30, 18:20, 22:20 Все на Матч! 12+
09:00, 14:15, 09:30, 14:25, 18:15, 22:15 Новости
09:55 «Легенды армии с Александром Маршалом» 12+
10:25 «Улика из прошлого» 16+
21:25 «Открытый эфир» 12+
23:05 «Междудом» 12+
01:30 Х/ф «Климатов» 12+
03:00 Х/ф «Подкидыши» 0+
04:10 Х/ф «Русская рулетка» 16+
05:30 Д/с «Хроника Победы» 12+

СТС

06:00, 05:40 «Ералаш» 0+
06:10 М/с 0+
07:00 Т/с «Психологини» 16+
08:00 Т/с «Отель «Элеон» 16+
09:05 «Уральские пельмени. СмехBook» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Властилин колец. Возвращение короля» 12+
13:35 Х/ф «Хоббит. Нежданное путешествие» 6+
16:55 Т/с «Дылды» 16+
20:00 Х/ф «Брюс Всемогущий» 12+
22:00 Х/ф «Эван всемогущий» 12+
23:55 «Дело было вечером» 16+
00:55 Х/ф «Напряги извилины» 16+
02:50 Х/ф «Случайный шпион» 12+
04:10 М/ф «38 попугаев» 0+
04:20 М/ф «Как лечить удава» 0+
04:30 М/ф «Куда идёт слонёнок?» 0+
04:40 М/ф «Бабушка удава» 0+
04:45 М/ф «А вдруг получится!» 0+
04:55 М/ф «Привет мартышке» 0+
05:05 М/ф «Зарядка для хвоста» 0+
05:15 М/ф «Завтра будет завтра» 0+
05:20 М/ф «Великое закрытие» 0+
05:30 М/ф «Ненаглядное пособие» 0+

РОССИЯ 1

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50 Новости культуры
06:35 «Пешком...» Москва бронзовая
14:10 «Правила жизни» 16+
07:05, 20:05 «Правила жизни» 16+
07:35, 20:45 Д/с «Восход цивилизации» 16+
08:30, 22:20 Т/с «Мегрэ» 16+

СРЕДА,
15 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро»
09:00, 11:30, 15:00, 18:00,
03:00 Новости
09:25 «Модный приговор» 6+
10:25 «Жить здорово!» 16+
12:00 Ежегодное послание Президента РФ Владимира Путина Федеральному Собранию
13:00, 17:00, 02:05, 03:05 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00 «Мужское / Женское» 16+
18:30, 01:00 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
22:00 Т/с «Про Веру» 16+
00:00 Д/ф «Антарктида. Хождение за три полюса» 12+
04:00 «Наедине со всеми» 16+

1 РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
12:00 Ежегодное послание Президента РФ В.Путина Федеральному Собранию.
13:00, 17:25 «60 Минут» Ток-шоу 12+
14:45 Т/с «Тайны следствия» 12+
17:00 Вести. Местное время
18:30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21:00 Т/с «Крепостная» 12+
00:00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

5 ПЕТЕРБУРГ 5

05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:15 Известия
05:35, 06:15, 07:05, 08:00 Т/с «Шаман» 16+
09:25, 10:15, 11:00, 11:50 Т/с «Последний мент 2» 16+
12:40, 13:25, 14:00, 14:55, 15:50, 16:40, 17:35 Т/с «Шаман 2» 16+
19:00, 19:50, 20:40, 21:25, 22:15, 00:25 Т/с «След» 16+
23:05 Т/с «Барс» 16+
00:00 Известия. Итоговый выпуск
01:10, 01:40, 02:15, 02:45 Т/с «Детективы» 16+
03:25, 04:10 Т/с «Страсть 2» 16+

НТВ

04:55, 07:05, 08:20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
07:00, 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Свободы
10:20 Т/с «Морские дьяволы» 16+
13:20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14:00 Т/с «Невский» 16+
16:25, 04:10 «Следствие вели...» 16+
17:10 «ДНК» 16+
18:10, 19:40 Т/с «Пёс» 16+
21:00 Т/с «Казнить нельзя помиловать» 16+
00:00 Т/с «Инспектор Купер. Невидимый враг» 16+

THT

07:00, 07:30, 08:00, 08:30, «THT. Gold» 16+
09:00 «Дом-2. Lite» 16+
10:15 «Дом-2. Остров любви» 16+
11:30 «Бородина против Бузовой» 16+
12:30 «Дом-2. Спаси свою любовь» 16+
13:30, 14:00, 14:30 Т/с «Реальные пацаны» 16+
15:00, 15:30, 16:00, 16:30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
17:00, 17:30, 18:00, 18:30 Т/с «Интерны» 16+
19:00, 19:30 Т/с «Саша Таня» 16+
20:00, 20:30 Т/с «Триада» 16+
21:00 Т/с «Однажды в России» 16+
22:00, 22:30 Т/с «Короче» 16+
23:00 «Дом-2. Город любви» 16+
00:05 «Дом-2. После заката» 16+
01:05 Х/ф «Маленькая мисс Счастливая» 16+

03:00 Х/ф «Фото за час» 16+
04:25, 05:15 «Открытый микрофон» 16+
06:10, 06:35 «THT. Best» 16+

МАТЧ! МАТЧ ТВ
06:00 «Незаведанная хоккейная Россия» 12+

08:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня
08:20, 18:30 «Специальный репортаж» 12+
08:40 «Не факт!» 6+

09:10, 10:05, 13:15, 13:50, 14:05 Т/с «Высший пилотаж» 16+
10:00, 14:00 Военные новости
18:50 Д/с «Война после Победы. Десант на Курилы» 12+
19:40 «Последний день» 12+
20:25 Д/с «Секретные материалы» 12+
21:25 «Открытый эфир» 12+
23:05 «Между тем» 12+
23:40 Х/ф «Один шанс из тысячи» 12+
01:25 Х/ф «В небе «ночные ведьмы» 6+
02:40 Х/ф «Их знали только в лицо» 12+
04:05 Х/ф «Шофер поневоле» 6+
05:35 Д/с «Москва фронту» 12+

СТС СТС
06:00, 05:35 «Ералаш» 0+

06:10, 00:10 «Дело было вечером» 16+
16:10 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины 0+
18:25 Д/ф «Конёк Чайковской» 12+
20:30 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. Россия - Венгрия 0+
22:25 Гандбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Россия - Дания 0+
04:45 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Зенит» (Россия) - «Баскония» (Испания) 0+
02:35 Баскетбол. Евролига. Женщины. «Динамо» (Курск, Россия) - БЛМА (Франция) 0+
04:20 Баскетбол. Евролига. Женщины. УГМК (Россия) - «Умана Рейер» (Италия) 0+

РОССИЯ К РОССИЯ
10:00, 15:00, 19:30, 23:50 Новости культуры

10:15 «Наблюдатель»
11:10, 01:40 ХХ век. «Найти друг друга»
12:15 Д/ф «Перу. Археологическая зона Чан-Чан»
12:30, 18:40, 00:50 «Что делать?»
13:15 Д/с «Первые в мире. Телевидение Розинга»
13:30 «Искусственный отбор»
14:15, 00:10 Д/ф «История научной фантастики с Джеймсом Кэмероном»
15:10 Новости. Подробно. Кино
15:25 «Библейский сюжет»
15:55 «Сати. Нескучная классика...»
16:40 Х/ф «Расколотое небо»
17:45 Исторические концерты. Артур Рубинштейн
00:00 События. 25-й час 16+
00:35 «Петровка, 38» 16+
00:55 Т/с «Дальнобойщики» 12+
02:55 Д/ф «Джеймс Бонд. Тайны агента 007» 12+
04:55 «Знак качества» 16+
05:35 «Обложка. Влюблённый нищий» 16+

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ
06:30 «Удачная покупка» 16+

06:40 «По делам несовершеннолетних» 16+
07:00 «С бодрым утром!» 16+
08:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
09:45, 04:45 «Тест на отцовство» 16+
11:45, 03:55 Д/с «Реальная мистика» 16+
12:50, 02:35 Д/с «Понять. Простить» 16+
14:40, 02:05 Д/с «Порча» 16+
15:10 Т/с «Домик у реки» 12+
19:00 Х/ф «Рецепт любви» 16+
23:15 Т/с «Ласточкино гнездо» 16+
17:00, 03:00 «Тайны Чапман» 16+
18:00, 02:10 «Самые шокирующие гипотезы» 16+
20:00 Х/ф «Земное ядро. Бросок в преследнюю» 12+
22:40 «Смотреть всем!» 16+
00:30 Х/ф «Автобан» 16+
04:40 «Военная тайна» 16+

ООО «Редакция газеты «Знамя труда» предлагает услуги по ксерокопированию и печати (цветная и ч/б). Адрес: пер. Почтовый, дом 2/8.

ЧЕТВЕРГ,
16 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости

09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15, 17:00, 01:30, 03:05 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00 «Мужское / Женское» 16+
18:30, 00:25 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Про Веру» 16+
23:25 Д/ф «Антарктида. Хождение за три полюса» 12+

РОССИЯ 1 05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести

09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 Вести. Местное время
11:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:50, 17:25 «60 Минут» Ток-шоу 12+
14:45 Т/с «Тайны следствия» 12+
18:30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 0+
22:45 Водное поло. Чемпионат Европы. Мужчины. «Химки» (Россия) - «Реал» (Испания) 0+
23:55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» (Россия) - «Реал» (Испания) 0+
01:45 Х/ф «Частное пионерское» 6+
03:30 Х/ф «Частное пионерское» 3+ 12+
05:10 Д/с «Легендарные самолёты» 6+

ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:15 Известия

05:20, 06:00, 06:45, 07:40 Т/с «Шаман 2» 16+
08:35 «День ангела» 0+
09:25, 10:15, 11:05, 11:55 Т/с «Последний мент 2» 16+
12:40, 13:25, 14:00, 14:55, 15:50, 16:40, 17:35 Т/с «Шаман 2» 16+
19:00, 19:50, 20:40, 21:25, 22:15, 00:25 Т/с «След» 16+
23:05 Т/с «Барс» 16+
00:00 Известия. Итоговый выпуск

01:10, 01:40, 02:15, 02:45 Т/с «Детективы» 16+
03:25, 04:10 Т/с «Страсть 2» 16+
04:55, 07:05, 08:20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
07:00, 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Свободы

10:20 Т/с «Морские дьяволы» 16+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+

12:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие

14:00 Т/с «Невский» 16+
16:25, 04:10 «Следствие вели...» 16+
17:10 «ДНК» 16+
22:20 Т/с «Мегрэ» 0+
02:40 Д/ф «Великобритания. Лондонский Тауэр» 16+

НТВ НТВ
04:55, 07:05, 08:20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+
07:00, 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Свободы

10:20 Т/с «Морские дьяволы» 16+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+

12:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие

14:00 Т/с «Невский» 16+
16:25, 04:10 «Следствие вели...» 16+
17:10 «ДНК» 16+
22:20 Т/с «Мегрэ» 0+
02:40 Д/ф «Великобритания. Лондонский Тауэр» 16+
07:35, 20:30 Д/с «Восход цивилизации» 0+
08:30, 22:15 Т/с «Мегрэ» 0+
10:15 «Наблюдатель» 0+
11:10, 01:35 ХХ век. «Я люблю тебя, жизнь!» 0+
12:15, 02:35 Д/ф «Нидерланды. Система из ветряных мельниц в Киндердейке» 0+
12:30, 18:45, 00:50 Игра в бильярд. Редьярд Киплинг «Книга джунглей» 0+
13:15 Д/с «Первые в мире. Ледокол Неганова» 0+
13:30 «Абсолютный слух» 0+
14:15, 00:10 Д/ф «История научной фантастики с Джеймсом Кэмероном» 0+
15:10 Новости. Подробно. Театр Пряничный домик. «Валенки» 0+
16:00 Х/ф «Летчики» 0+
17:15 Д/ф «Великобритания. Лондонский Тауэр» 0+
17:30 Исторические концерты. Фридрих Гульда 0+
19:45 «Главная роль» 0+
21:25 Острова. Михаил Исаковский 0+

RENTV РЕНТВ
05:00, 04:30 «Военная тайна» 16+

06:00 Документальный проект 16+
07:00, 07:30, 08:00, 08:30 «ТНТ. Gold» 16+
09:00 «Дом-2. Lite» 16+
10:15 «Дом-2. Остров любви» 16+
11:30 «Бородина против Бузовой» 16+
12:30 «Дом-2. Спаси свою любовь» 16+
13:30, 14:00, 14:30 Т/с «Реальные пацаны» 16+
15:00, 15:30, 16:00, 16:30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
17:00, 17:30, 18:00, 18:30 Т/с «Инспектор Купер. Невидимый враг» 16+
18:00, 18:30 Т/с «Дальнобойщики» 16+
03:00 Д/ф «Последняя любовь Империи» 12+
04:30 «Вся правда» 16+
04:55 «Знак качества» 16+
05:35 «Обложка. Однокое солнце» 12+
06:00 Документальный проект 16+
07:00 «С бодрым утром!» 16+
08:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
09:00 Д/п «Засекреченные списки» 16+
11:00 «Как устроен мир» 16+
12:00, 16:00, 19:00 «Информационная программа 112» 16+
13:00, 23:30 «Загадки человечества» 16+
14:00 «Невероятно интересные истории» 16+
15:00 «Неизвестная история» 16+
17:00, 03:00 «Тайны Чапман» 16+
18:00, 02:1

**ПЯТНИЦА,
17 ЯНВАРЯ**

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15, 17:00 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00 «Мужское / Женское» 16+
18:30 «Человек и закон» 16+
19:45 «Поле чудес» 16+
21:00 Время
21:30 «Эххх, Разгуляй!» 16+
23:45 Д/ф «Джон и Йоко: Выше нас только небо» 16+
01:35 X/f «Побеждай!» 16+
03:35 «Про любовь» 16+
04:20 «Наедине со всеми» 16+

1 РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести
09:55 «О самом главном» Ток-шоу 12+
11:25, 14:25, 17:00, 20:45 Вести. Местное время
11:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:50, 17:25 «60 Минут» Ток-шоу 12+
14:45 Т/с «Тайны следствия» 12+
18:30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21:00 «Юморина» 16+
23:20 «Сто причин для смеха»
23:50 X/f «А снег кружит...» 12+
03:30 Т/с «Сваты» 16+

5 ПЕТЕРБУРГ 5

05:00, 09:00, 13:00 Известия

05:35, 06:20 Т/с «Шаман 2. Мечта» 16+
07:05, 08:00 Т/с «Шаман 2. Выпускницы» 16+
09:25, 10:10, 11:00, 11:50 Т/с «Последний мент 2» 16+
12:40, 13:25, 14:00, 15:00, 15:55, 16:55, 17:55 Т/с «Шаман 2» 16+
18:45, 19:40, 20:25, 21:20, 22:05, 22:55, 00:45 Т/с «След» 16+
23:45 «Светская хроника» 16+
01:30, 02:05, 02:40, 03:00, 03:35, 04:05, 04:30, 04:55 Т/с «Детективы» 16+

НТВ 04:55, 07:05, 08:20 Т/с «Москва. Три вокзала» 16+

07:00, 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня 10:20 Т/с «Морские дьяволы» 16+

13:20 Обзор. Чрезвычайное

происшествие 14:00 Т/с «Невский» 16+

16:25, 04:25 «Следствие

вели...» 16+ 17:10 «ДНК» 16+

18:10, 19:40 Т/с «Пёс» 16+ 00:00 Т/с «Инспектор Купер. Невидимый враг» 16+

ТНТ 07:00, 07:30, 08:00, 08:30

«ТНТ. Gold» 16+ 09:00 «Дом-2. Lite» 16+

10:15 «Дом-2. Остров любви» 16+

11:30 «Бородина против Бузовой» 16+ 12:30 «Дом-2. Спаси свою любовь» 16+

13:30, 14:00, 14:30 Т/с «Реальные пацаны» 16+ 15:00, 15:30, 16:00, 16:30 Т/с

«Универ. Новая общага» 16+ 17:00, 17:30, 18:00, 18:30, 19:00, 19:30 Т/с «Интерны» 16+ 20:00 «Comedy Woman» 16+

21:00 «Комеди Клаб» 16+

22:00, 04:40 «Открытый микрофон» 16+ 23:00 «Дом-2. Город любви» 16+ 00:05 «Дом-2. После заката» 16+ 01:05 «Такое кино!» 16+ 01:35 X/f «Морпех» 16+ 03:10 X/f «Морпех 2» 16+ 05:35, 06:00, 06:30 «ТНТ. Best» 16+

МАТЧ! 06:00 Д/ц «Вся прав-

да про ...» 12+ 06:30, 09:30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр 0+

07:00, 08:55, 10:30, 12:45, 15:35, 18:20, 22:15 Новости 07:05, 10:35, 12:55, 15:40, 00:25

Все на Матч! 12+ 09:00, 15:25 «Дакар-2020» 0+

11:05 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины 0+

13:25 Профессиональный бокс.

Артур Бетербиев против Радивойе Каладжича. Бой за титул чемпиона мира по версии IBF в полутяжёлом весе.

Джервин Анкахас против Рюичи Фунаи 16+ 16:10 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины 0+

18:25 Все на футбол! Афиша 12+

19:25 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Баскония» (Испания) 0+

22:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Шальке» - «Боруссия» (Мёнхенгладбах) 0+

01:00 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. Россия - Хорватия 0+

02:10 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Зенит» (Россия) - «Валенсия» (Испания) 0+

03:55 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон 0+

05:35 Д/ц «Жестокий спорт» 16+

ТВ-ЦЕНТР 06:00 «Настроение» 08:10 Д/ф «Актерские судьбы. Татьяна Пилемская и Юлиан Панич» 12+ 08:45, 11:50 X/f «Парфюмерша 2» 12+ 11:30, 14:30, 17:50 События 16+ 13:00 «Он и Она» 16+ 14:50 «Город новостей» 16+ 15:05 Д/ф «Битва за наследство» 12+ 15:55 X/f «Реставратор» 12+ 18:10 Т/с «Трое в лифте, не считая собаки» 12+ 20:05 Т/с «Мышеловка на три персоны» 12+ 22:00 «В центре событий» 16+

23:10 X/f «Контрибуция» 12+ 02:35 «В центре событий» 16+

03:45 «Петровка, 38» 16+ 04:00 X/f «Московская пленница» 12+ 05:30 «Ералаш» 6+

RENT TV 05:00 «Военная тайна» 16+

06:00, 09:00, 15:00 Документальный проект 16+

07:00 «С бодрым утром!» 16+ 08:30, 12:30, 16:30, 19:30 Новости 16+

11:00 «Как устроен мир» 16+ 12:00, 16:00, 19:00 «Информационная программа 112» 16+ 13:00 «Загадки человечества» 16+

14:00 «Невероятно интересные истории» 16+ 17:00 «Тайны Чапман» 16+ 18:00, 03:20 «Самые шокирующие гипотезы» 16+ 20:00 Д/п «Если б я был султан!» 16+ 21:00 Д/п «Чудесные знамения» 16+ 23:00 Документальный спецпроект 16+ 23:40 X/f «Человек-волк» 16+

СТС 06:00 «Ералаш» 0+

06:10 «Дело было вечером» 16+ 07:00 Т/с «Психологини» 16+ 08:00 Т/с «Отель «Элеон» 16+ 09:50 X/f «Одинокий рейнджер» 12+

11:00 «Как устроен мир» 16+ 12:00 «Уральские пельмени. СмехBook» 16+ 12:20 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 20:00 «Русские не смеются» 16+

14:00 «Невероятно интересные истории» 16+ 17:00 «Тайны Чапман» 16+ 18:00, 03:20 «Самые шокирующие гипотезы» 16+ 20:00 Д/п «Если б я был султан!» 16+ 21:00 X/f «За бортом» 16+ 23:20 X/f «Плохие парни 2» 18+

20:00 X/f «Патриот» 16+ 04:35 X/f «Семейное ограбление» 16+ 23:40 X/f «Человек-волк» 16+

01:30 X/f «Молчание ягнят» 16+ 04:10 «Территория заблуждений» 16+

ЗВЕЗДА 06:00 X/f «Шел четвертый год войны...» 12+

08:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня 08:20 «Рыбий жир» 6+

09:00, 10:05, 13:20, 14:10, 18:40, 21:25 Т/с «Крик совы» 16+

10:00, 14:00 Военные новости 22:25 Д/ф «Легенды госбезопасности. Дмитрий Тарасов. Война в эфире» 16+

23:10 «Десять фотографий» 6+ 00:05 Т/с «Клуб самоубийц, или Приключения титулованной особы» 0+

03:40 X/f «Дом, в котором я живу» 6+ 05:15 Д/с «Легендарные самолеты» 6+

СТС 06:00 «Ералаш» 0+

06:10 «Дело было вечером» 16+ 07:00 Т/с «Психологини» 16+ 08:00 Т/с «Отель «Элеон» 16+ 09:50 X/f «Одинокий рейнджер» 12+

11:00 «Как устроен мир» 16+ 12:00 «Уральские пельмени. СмехBook» 16+ 12:20 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 20:00 «Русские не смеются» 16+

14:00 «Невероятно интересные истории» 16+ 17:00 «Тайны Чапман» 16+ 18:00, 03:20 «Самые шокирующие гипотезы» 16+ 20:00 Д/п «Если б я был султан!» 16+ 21:00 X/f «За бортом» 16+ 23:20 X/f «Плохие парни 2» 18+

20:00 X/f «Патриот» 16+ 04:35 X/f «Семейное ограбление» 16+ 23:40 X/f «Человек-волк» 16+

РОССИЯ К 06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30,

23:00 Новости культуры 06:35 «Пешком...» Пушкинский музей 07:05 «Правила жизни» 07:35 Д/с «Восход цивилизации»

08:25 Т/с «Мегрэ» 10:20 X/f «Глинка» 12:10 Д/ф «Василий Васильевич Меркуров» 12:50 «Черные дыры. Белые пятна»

13:35 Д/ф «Вениамин Радомысленский. По коням!..» 14:15 Д/ф «История научной фантастики с Джеймсом Кемероном»

15:10 Письма из провинции. Вологда 15:40 X/f «Валерий Чкалов»

17:20 Борис Березовский и Национальный филармонический оркестр России 18:20 «Билет в Большой»

19:00 «Смехоностальгия» 19:45, 02:10 Искатели. «Русский вояж великого магистра» 20:35 Семен Альтов. Линия жизни

21:30 X/f «Дым отечества» 23:20 «2 Верник 2» 00:10 X/f «Жизнь морских обитателей»

ДОМАШНИЙ 06:30, 06:15 «6 кадров» 16+

06:35 «Удачная покупка» 16+ 06:45 «По делам несовершеннолетних» 16+

08:45 «Давай разведемся!» 16+ 09:50 «Тест на отцовство» 16+ 11:50 Д/с «Реальная мистика»

12:50, 03:20 Д/с «Понять. Простить» 16+ 14:40, 02:55 Д/с «Порча» 16+ 15:10 X/f «Виноград» 16+ 19:00 X/f «Отель «Купидон» 16+

23:15 X/f «Две жены» 16+ 04:40 Д/с «Героини нашего времени» 16+

Утро 1 января смахивает на кадры из фильма «Обитель зла»... Ветер перекидывает бумаги по пустынным улицам, машины почти не ездят, и одиночные зомби передвигаются, слегка покачиваясь и нечленораздельно мыча...



Он говорил ей, что любит её. Вставьте слово «только» в любое место данного предложения и смотрите как оно меняет смысл...

– Виктор Иванович, а скажите нам, что общего между строительным рынком и российской попсой?

СУББОТА,
18 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 «Доброе утро. Суббота»
09:00 «Умницы и умники» 12+
09:45 «Слово пастыря» 0+
10:00, 12:00 Новости
10:15 «Теория заговора» 16+
11:15, 12:15 «Видели видео?» 6+
13:55 «Практика» Новый сезон 12+
15:50 «Повтори!» 16+
18:00 «Кто хочет стать миллионером?» 12+
19:35, 21:20 «Сегодня вечером» 16+
21:00 Время
23:00 X/f «Война миров» 16+
00:45 X/f «Цвет денег» 16+
03:00 «Про любовь» 16+
03:45 «Наедине со всеми» 16+

1 РОССИЯ 1

05:00 «Утро России. Суббота»
08:00 Вести. Местное время
08:20 Местное время. Суббота 12+
08:35 «По секрету всему свету»
09:30 «Пятеро на одного»
10:20 «Сто к одному»
11:10 «Измайловский парк» 16+
13:40 X/f «Поздние цветы» 12+
18:00 «Привет, Андрей!» 12+
20:00 Вести в субботу
21:00 X/f «Сильная Ты» 12+
01:00 X/f «Не жалею, не зову, не плачу» 16+

5 ПЕТЕРБУРГ 5

05:00, 05:25, 05:50, 06:15, 06:45, 07:10, 07:40, 08:15, 08:55, 09:35 Т/c «Детективы» 16+
10:15, 11:00, 11:55, 12:35, 13:20, 14:05, 14:55, 15:40, 16:25, 17:20, 18:05, 18:55, 19:50, 20:35, 21:15, 21:55, 22:35, 23:20 Т/c «След» 16+
00:00 Известия. Главное 00:55, 01:45, 02:25, 03:00 Т/c «Барс» 16+
03:35 «Большая разница» 16+

НТВ

05:10 Т/c «Москва. Три вокзала» 16+
06:00 X/f «Анкор, еще анкор!» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «Готовим с Алексеем Зиминим» 0+
08:45 «Большое путешествие Деда Мороза» 0+
09:25 «Едим дома» 0+
10:20 «Главная дорога» 16+
11:00 «Еда живая и мёртвая» 12+
12:00 «Квартирный вопрос» 0+
13:00 «Последние 24 часа» 16+
14:00 «Поедем, поедим!» 0+
15:00 «Своя игра» 0+
16:20, 03:45 «Следствие вели...» 16+
19:00 «Центральное телевидение» 16+
21:00 «Секрет на миллион» 16+
23:00 «Ты не поверишь!» 16+
23:55 X/f «Опасная любовь» 16+
03:25 «Фоменко фейк» 16+

07:00, 01:05 ТНТ «ТНТ Music» 16+
07:30, 08:00, 08:30 «ТНТ. Gold» 16+
09:00 Т/c «СашаТаня» 16+
11:00 «Битва экстрасенсов» 16+
12:30, 13:00, 14:00, 16:00, 17:00, 18:00 «Комеди Клаб» 16+
15:00 «Комеди Клаб. Дайджест» 16+
19:00 «Мартиросян Official» 16+
20:00, 21:00 «Новый Мартиросян» 16+
22:00 «Женский Stand Up» 16+
23:00 «Дом-2. Город любви» 16+
01:35 X/f «Любовь не по размеру» 16+
03:20 X/f «Мужской стриптиз» 16+
04:40 «Открытый микрофон» 16+
05:40, 06:00, 06:30 «ТНТ. Best» 16+

06:00 МАТЧ ТВ 06:00 Футбол. Чемпионат Португалии 0+
08:00, 15:45 «Дакар-2020» 0+
08:30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр 0+
09:00, 10:50, 12:55, 14:55, 17:50, 20:55 Новости
09:10 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины 0+

10:55 Мини-футбол. Париматч - Чемпионат России. «Синара» (Екатеринбург) - «Тюмень» 0+
13:00 Водное поло. Чемпионат Европы. Мужчины. Россия - Румыния 0+
15:00, 21:35 Все на Матч! 12+
15:55 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины 0+
17:55 Хоккей. Матч звёзд «КХЛ - 2020». Мастер-шоу 0+
21:05 Специальный репортаж «Зимний кубок «Матч!Премьер» 12+
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи» - «Фиорентина» 0+
00:40 III Зимние юношеские Олимпийские игры. Хоккей. Россия - Канада 0+
02:55 III Зимние юношеские Олимпийские игры. Шорт-трек. 1000 м 0+
03:25 III Зимние юношеские Олимпийские игры. Фристайл и сноубординг. Девушки. Слоупстайл 0+
04:25 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Бобслей 0+

05:50 «АБВГДейка» 0+
06:20 X/f «Человек с бульвара Капуцинов» 0+
08:20 «Православная энциклопедия» 6+
08:50, 11:45 X/f «Всё к лучшему» 12+
11:30, 14:30, 23:45 События 16+
12:50, 14:45 X/f «Всё к лучшему» 2+ 12+
17:10 X/f «Неопалимый Феникс» 12+
21:00, 03:00 «Постскриптум» 16+
22:15, 04:10 «Право знать!» Ток-шоу 16+
00:00 Д/ф «Александр Кайдановский. Жажда крови» 16+
00:50 «Девяностые. В шумном зале ресторана» 16+
01:35 «Советские мафии» 16+
02:25 «Польша. История болезни». Специальный репортаж 16+
05:25 «Петровка, 38» 16+
05:40 Д/ф «Д'Артаньян и три мушкетёра» 12+

05:00 «Территория заблуждений» 16+
07:20 X/f «Лохматый папа» 0+
09:15 «Минтранс» 16+
10:15 «Самая полезная программа» 16+
11:15 «Военная тайна» 16+
15:20 Д/п «Засекреченные списки. Страшные тайны воды» 16+
17:20 X/f «День Независимости» 12+
20:10 X/f «День Независимости: Возрождение» 12+
22:30 X/f «Оверлорд» 16+
00:30 X/f «Искусственный разум» 12+
03:00 «Тайны Чапман» 16+

06:00 Д/с «Оружие победы» 6+
06:30 «Рыбий жыр» 6+
07:00 X/f «В добрый час!» 0+
09:00, 13:00, 18:00 Новости дня
09:15 «Легенды цирка с Эдгаром Запашным» 6+
10:10 «Легенды армии с Александром Маршалом» 12+
11:05 «Морской бой» 6+
12:05 «Последний день» 12+
13:15 «Легенды кино» 6+
14:00 «Улика из прошлого» 16+
14:50 Д/с «Загадки века. Хайнц Фельфе. Суперагент КГБ» 12+
15:50 «Не факт!» 6+
16:20 «СССР. Знак качества» 12+
17:05 Д/с «Секретные материалы. Охота за нацистскими бактериями смерти» 12+

06:30 «Домашний» 06:30, 06:10 «6 кадров» 16+
06:40 «Удачная покупка» 16+
06:50 X/f «Опасные связи» 16+
10:45, 02:00 X/f «Жених» 16+
19:00 Т/c «Великолепный век» 12+
00:00 Д/ц «Предсказания: 2020» 16+
05:20 Д/ц «Героини нашего времени» 16+

В качестве кандидатов рассматриваются: граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 40 лет, прошедшие службу в Вооруженных Силах; имеющие образование не ниже полного среднего; физически крепкие и годные для прохождения службы по состоянию здоровья; не имеющие судимостей и приводов в полицию; ведущие трезвый образ жизни.
Гражданам, принятым на военную службу и заключившим контракт предоставляется: денежное содействие в зависимости от воинской должности, воинского звания, срока прохождения военной службы от 37000 рублей и выше. При этом оклады денежного содействия ежегодно повышаются Правительством Российской Федерации; ежегодная материальная помощь в размере одного окладов

за справками и более подробной информацией обращаться с по адресам: г. Сланцы ул. Ломоносова дом 10, или по телефону: (8-81374) 41-637.
Режим работы: Пн. - Пт. с 10-17, обед 13.00 - 14.30 и п. Кукин Берег, д.1, тел. (81374) 666-18.

ПРОГРАММА ТВ

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
19 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:15, 06:10 X/f «Огонь, вода и... медные трубы» 0+
06:00, 10:00, 12:00 Новости 07:00 «Играй, гармонь любими» 12+
04:00 X/f «Максимка» 0+
05:15 Д/с «Легендарные самолеты» 6+
06:00, 05:45 «Ералаш» 0+
06:45 М/с «Приключения кота в сапогах» 6+
07:10 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» 6+
07:35 М/с «Три кота» 0+
08:00 М/с «Том и Джерри» 0+
08:20 Шоу «Уральских пельменей» 16+
09:00 «ПрСТО кухня» 12+
10:00 «Шоу уральских пельменей» 16+
11:10 X/f «За бортом» 16+
13:25 X/f «Шерлок Холмс» 12+
16:00 X/f «Миссия невыполнима» 12+
18:20 X/f «Миссия невыполнима. Протокол фантом» 16+
21:00 X/f «Семейное ограбление» 16+
23:00 X/f «Война миров» 16+
00:45 X/f «Жюстин» 16+
03:00 «Про любовь» 16+

1 РОССИЯ 1

05:55 X/f «Семейное счастье» 12+
08:00 Местное время. Воскресенье 08:35 «Когда все дома»
09:30 «Устами младенца»
10:20 «Сто к одному»
11:45 Т/c «Любить нельзя ненавидеть» 12+
04:20 М/ф «Карлсон вернулся» 0+
04:40 М/ф «Королева Зубная щётка» 0+
04:55 М/ф «Кентервильское привидение» 0+
05:15 М/ф «Золотая антилопа» 0+

5 ПЕТЕРБУРГ 5

05:10 Д/ф «Моя правда. Леонид Якубович. По другой стороне экрана» 16+
06:05 Д/ф «Моя правда. Любовные миражи Светланы Разиной» 16+
07:00 Д/ф «Моя правда. Кай Метов. Вспомни меня» 16+
12:35 «Пятое измерение» 16+
13:05 Человеческий фактор. «Чистомэн» 16+
13:35, 01:40 Д/ф «Воспоминания слона» 16+
14:30 Жизнь замечательных идей. «Новая физика. Радиация и радиоактивность» 16+
15:05 X/f «Я тебя ненавижу» 16+
16:55 «Красная лента» Гала-концерт 16+
18:10 «Больше, чем любовь. Роман Карцев» 16+
18:55 Д/ф «Зимний вечер в Гагарах» В чечетке главное - кураж! 16+
19:35 X/f «Зимний вечер в Гагарах» 16+
21:00 «Агора» Ток-шоу 16+
22:00 X/f «Награда доктора Шутца» 16+
23:50 «Клуб 37» 16+
00:55 Искатели. «Печать хана Гирия» 16+
02:35 М/ф для взрослых «Как один мужик двух генералов прокрился» 16+
10:00, 10:55, 11:55, 12:50, 13:45, 14:40, 15:35, 16:35, 17:25, 18:25, 19:20, 20:20, 21:15, 22:05, 23:05 Т/c «Чужой район 2» 16+
00:00, 01:05, 02:05, 02:50, 03:40, 04:30 Т/c «Тайны города ЭН» 16+

НТВ

05:10 Т/c «Москва. Три вокзала» 16+
06:00 «Центральное телевидение» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня 08:20 «У нас выигрывают!» 12+
10:20 «Первая передача» 16+
11:00 «Чудо техники» 12+
11:55 «Дачный ответ» 0+
13:00 «НашПотребНадзор» 16+
14:00 «Однажды...» 16+
15:00 «Своя игра» 0+
16:20, 03:05 «Следствие вели...» 16+
18:00 «Новые русские сенсации» 16+
19:00 Итоги недели 20:10 «Основано на реальных событиях» 16+
23:25 X/f «Чтобы увидеть радугу, нужно пережить дождь» 16+

ТНТ

07:00, 07:30, 08:00, 08:30 Т/c «СашаТаня» 16+
09:00, 09:30, 10:00, 10:30 Т/c «СашаТаня» 16+

REN TV

05:00 «Библейский сюжет» 16+

ДОМАШНИЙ

06:30, 06:10 «6 кадров» 16+

МАТЧ ТВ

06:00 «Перезагрузка» 16+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ц «Ералаш» 16+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ц «Служба России» 12+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ф «Владимир Красное Солнце» 12+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ф «Владимир Красное Солнце» 12+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ф «Владимир Красное Солнце» 12+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ф «Владимир Красное Солнце» 12+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ф «Владимир Красное Солнце» 12+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ф «Владимир Красное Солнце» 12+

МАТЧ ТВ

06

Братья Елопашевы – призёры престижных турниров по боксу

В северной столице, с целью популяризации бокса, ЗОЖ, повышения мастерства юных боксёров, укрепления дружеских связей между спортсменами России и зарубежных стран и сохранения памяти о выдающихся боксёрах нашей страны, состоялся традиционный международный юношеский турнир по боксу, посвящённый памяти олимпийского чемпиона Шаткова Г.И.

Организаторами соревнований выступили комитет по физической культуре и спорту правительства Санкт-Петербурга, СПГАУ (Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга) и ГБОУ ЦО «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных». Всего за медали турнира боролись сто спортсменов из шестнадцати петербургских спортивных клубов, трёх городов Ленинградской области, четырёх регионов России и трёх иностранных государств.

При поддержке Северо-Западного бюро по защите прав предпринимателей ОПОРА РОССИИ и Ассоциации «Открытый бизнес» Клуб бокса им. С.В. Мальченко на турнире представлял Павел Елопашев 2004 года рождения в весовой категории до 52 кг. К соревнованиям Павла готовил главный тренер Клуба бокса, мастер спорта международного класса СССР по боксу Александр Иванович Сабор.

На турнире Павел провёл три боя, в которых продемонстрировал высокий уровень техники ведения боя, упорство и волю к победе. В первом поединке он встретился с соперником из Санкт-Петербурга (Спортивная школа Красногвардейского района) Никитой Холловым и уверенно победил ввиду явного преимущества в

первом раунде. В полуфинале сланцевский спортсмен боксировал с Амировом Натилем из Питера (Школа олимпийской надежды). Павел провёл все три раунда уверенно, победил и стал финалистом турнира. В финальном бою встретился с питерским спортсменом Исломжоном Рахмоновым (боксёрский клуб «Тайфун»). Павел показал зрелищный бой, уверенно переигрывал противника на ближней и дальней дистанциях и единогласным решением судей стал победителем турнира.

Турнир памяти Заслуженного тренера СССР по боксу Грекова Б.Н – один из самых престижных и крупнейших ежегодных турниров, за медали которого борются лучшие молодые боксёры со всей страны. На этот раз участниками соревнований стали 360 спортсменов, среди которых – сланцевчанин Пётр Елопашев – воспитанник Клуба бокса им. С.В. Мальченко, выступавший в весовой категории до 44,5 кг. По итогам жеребьёвки Петру предстояло провести пять боёв, при этом лидеры данной весовой категории были «разведены» до финальных поединков. У нашего земляка было время освоиться на турнире, увидеть уровень спортсменов и психологически настроиться на хорошую работу на ринге.



В первом бою соперником Петра стал представитель Вологодской школы бокса. Во втором раунде поединка наш воспитанник жёсткими, встречными ударами закончил бой ввиду явного преимущества.

Во втором бою Пётр встретился с боксёром из Москвы Артёмом Моисеевым. Соперник – технически подготовленный, но в физической подготовке явно уступал. Петр сразу взял инициативу ведения боя в свои руки. Им была проведена хорошая встречная работа, перехваты, атаки. Во втором раунде боя победа была одержана ввиду явного преимущества.

В третьем бою противником Петра стал представитель Республики Крым Иван Рощупкин. Соперник высокий, физически крепкий, с серьёзным темпом ведения боя на ближней и средней дистанциях. Воспитаннику клуба бокса им. С.В. Мальченко была поставлена задача на бой – удержание дистанции и встречная работа. Накануне главным тренером была проведена тренировка с вышеописан-

ными элементами, а также высроен тактический рисунок предстоящего боя, и Петру оставалось только все эти навыки умело реализовать. С поставленной задачей сланцевский спортсмен справился на «отлично». Итог – уверенная победа.

В четвёртом бою соперником Петра был представитель Кемеровской школы бокса Михаил Овчакин. Поединок получился равным, упорным. Сильное желание победить и незначительное доминирование на ринге дали преимущество нашему спортсмену при оценке судей и выявлении победителя.

Финальные поединки проводились во Дворце «Крылья Советов». Турнир был организован на высоком уровне, спортсмены смогли «вкусить» атмосферу настоящих профессиональных боёв – финалисты выходили на ринг при музыкальном сопровождении с использованием световых спецэффектов. Пётр боксировал в таких условиях первый раз. Его соперником стал опытный спортсмен из Краснодарского края, победи-

тель данного турнира в 2018 году Никита Манасихин. Из-за волнения наш спортсмен не смог сбраться и выполнить установку тренера на бой в полном объёме, навязать плотный, жёсткий бокс и в размене ударами «искать» свою победу. По мнению главного тренера А.И. Сабора – Петр психологически надломился. Итог – второе место на таком престижном турнире и первый разряд по боксу в 13 лет.

После соревнований, по инициативе главного тренера клуба бокса им. С.В. Мальченко, Пётр смог посмотреть достопримечательности столицы.

С 9 по 25 января в Адлере пройдут учебно-тренировочные сборы боксёров (юношей) сборной России. На данные сборы по решению главного тренера национальной сборной В.Ю. Волкова приглашён Пётр Елопашев. Участие нашего спортсмена в сборах состоится при оказанной финансовой поддержке Ассоциации «Открытый бизнес».

Алёна МАКАРОВА.

«Мы шагаем с РДШ»

В «МОУ Сланцевская СОШ № 3» состоялось торжественное событие – церемония посвящения обучающихся нашей школы в Общероссийскую общественно-государственную детскую-юношескую организацию «Российское движение школьников».

К ребятам обратилась депутат Совета депутатов Сланцевского городского поселения Галина Михайловна Ларионова. Она сказала: «Быть членом детской организации – это значит быть первым, лучшим, участвовать в интересных делах, праздниках, познавательных конкурсах. Дерзайте, идите вперёд, добивайтесь цели!»

Агитбригада «Мы шагаем с РДШ!» ярко представила основные направления работы Российского движения школьников.

Перед своими товарищами



участники церемонии дали торжественное обещание: быть чуткими и отзывчивыми, стараться приносить пользу своей семье, школе, городу и Родине, хранить и приумножать традиции школы и Российского движения школьников.

Ребятам из школьной сту-

дии «Совёнок», объединения «ЮИД», СМИ «Планета школьников», школьного спортивного клуба «Феникс» были повязаны галстуки Российского движения школьников. Вокальная группа поздравила членов РДШ песней «Служить России». Гимн РДШ «Мы – это ты, страна!» объеди-

нил всех участников церемонии. РДШ – прекрасная стартовая площадка для настоящих лидеров! Главная задача РДШ – показать, что инициатива в руках нового поколения.

О.М. АСАНОВА,
куратор РДШ школы № 3,
педагог-организатор.

Год здорового образа жизни МОУ «Загривская СОШ» провожала финальными мероприятиями. Был проведён конкурс чтецов на тему «Я выбираю здоровый образ жизни». В нём приняли участие ребята 2-10 классов. Ученики творчески подошли к этому конкурсу, некоторые использовали театрализованную деятельность. Оценивало конкурсантов жюри: директор школы В.А. Горбунова, учитель русского языка Е.Э. Дрофа, представитель родительской общественности Е.Н. Иванова, а также директор Загривского ДК В.В. Иванова. Также в этот день среди учеников 5-8 классов были проведены весёлые старты. М.Г. Пернова, учитель физкультуры, подготовила ребятам нетрадиционные спортивные состязания, которые заставили детей всерьёз побороться за призовые места.

Т.В. МИКОЛИКОВА,
заместитель директора
по ВР Загривской школы.

Маленькая деревенька с большой историей

Деревня Новоселье как крестьянское поселение впервые упоминается в исповедальной росписи в 1845-м году. Место основания – Санкт-Петербургская губерния, Гдовский уезд, Выскатская волость. Протекающая через Новосельское сельское поселение река Руя в бытые времена была торговым путём, вокруг которого и образовались населённые пункты. Несмотря на это, Новоселье – одна из самых молодых деревень поселения. В 18-19-х веках она являлась владением госпожи Мордвиновой.

В 1895 году в деревне на средства прихожан был возведён храм во имя Святого благоверного князя Александра Невского и в память царя-освободителя Александра II. Церковь построили деревянную, однопрестольную. К ней было приписано десять часовен, находящихся в разных деревнях. Также в приходе имелось четыре школы, одна из них, земская – в Новоселье. Здание старой церкви простояло до 1960-х годов. В 1898-м у Новосельского храма археологи из экспедиции В.Н. Глазова обнаружили «жальничный» могильник, но до нашего времени «древнее кладбище» не сохранилось.

После революции в 1920 году была создана коммуна на базе д. Леонтьевское, в неё вошло и Новоселье. Позже почти в каждой деревне поселения стали появляться колхозы. В декабре 1961 года в Новосельском сельском поселении был создан совхоз «Аврора». Первым директором стал К.В. Новиков, потом А.П. Архипова, следующий К.К. Звягин. В 1967 году приехал В.П. Акишин, который работал сначала механиком, потом главным инженером, позже он стал директором совхоза и умело руководил им 18 лет. В 70-е годы в деревне Новоселье был сооружён мемориальный комплекс из двух памятников – девятой партизанской бригаде и погибшим в Великой Отечественной войне. В семидесятых были построены здания, в которых разместились: магазин, столовая, фельдшерский пункт, контора совхоза, Дом русского народного творчества, детский сад «Берёзка», школа и промтоварный магазин. Также построили четыре пятиэтажных и два двухэтажных жилых дома с центральным отоплением, водоснабжением, канализацией. В Новосельской школе находится «Музей истории родного края», который в 1981 году основал Михаил Петрович Батуев.

Совхоз «Аврора» был в лидерах социалистического соревнования. В годы перестройки его преобразовали в АОЗТ «Аврора», а ныне хозяйство признано банкротом. На данный момент в деревне семнадцать жилых домов. Шесть из них многоквартирных. В Новоселье зарегистрировано 699 жителей.

Приехали мы в Новоселье около полудня. В этот прохладный декабрьский день деревня встретила нас мирной тишиной. Погода была совсем не зимняя

– моросил мелкий дождь. Глава муниципального образования Новосельское сельское поселение Надежда Ивановна Редчина проводила нас в администрацию. Там нам были рады! Даже находясь в этом серьёзном учреждении, мы почувствовали ту душевную теплоту и деревенский домашний уют, которые есть только на селе.

Специалист администрации Галина Анатольевна Самко провела для нас экскурсию по Новоселью, рассказала об истории деревни. Вместе с ней мы посетили и местную церковь. Храм действующий, но службы там проходят не часто – по выходным и праздникам приезжает батюшка из Сланцев. Проводила нас Галина Анатольевна и до фельдшерского пункта, где нам посчастливилось познакомиться и пообщаться с медиком Ольгой Анатольевной Волковой. «Работаю фельдшером вот уже сорок лет. В деревне живу с 1971 года – приехала с родителями из Карелии. Мама моя много лет трудилась заведующей столовой, а папа был плотником. Закончила школу и сразу же поступила в Ленинградское областное медицинское училище, потом вернулась обратно. Здесь в те годы было интересно, работал совхоз, много молодёжи, активно вступали в комсомол, участвовали в агитбригаде, ездили на слёты, в клубе отмечали праздники. В деревне бурлила жизнь, а мы были молоды и полны сил! Жили очень весело – между собой дружили. Тогда можно было без проблем устроиться по рабочей специальности. А в 90-е совхоз развалился, и всё интересное закончилось. Мои дети переехали в Санкт-Петербург, потому что здесь нет работы. Мы с мужем так и остались в Новоселье, и мама тоже с нами», – поделилась фельдшер. А ещё Ольга Анатольевна рассказала, что в этом году в деревне появились на свет семь новорождённых – три девочки и четыре мальчика.

Н.И. Редчина показала нам здание, в котором во времена СССР размещалась контора совхоза «Аврора». В одном из отремонтированных помещений планируется сделать спортивный зал, уже закупают тренажёры. Летом в этом же здании располагалась бригада Губернаторского молодёжного трудового отряда «МИГ».

Для старшего поколения жизнь в деревне – это «светлый уголок» памяти, тёплые воспо-



Александр Иванович Буторин



Анна Николаевна Лисакова



Выставка работ в Доме творчества



Ольга Анатольевна Волкова



Валентина Гавриловна Пономарёва

мнения о детстве и юности, которые согревают душу, несмотря на все тяготы пройденного пути. Долгожительница А.Н. Лисакова в Новоселье проживает с 1978 года. Мы навестили Анну Николаевну, она рассказала о своей жизни, показала семейный альбом. «Мне в этом году исполнилось 98 лет. Родилась и выросла в деревне Перницы. Живу я так долго потому что пошла работать восемилетней девочкой. В те трудные годы дети сами себе зарабатывали на пропитание. Нас у мамы трое было, трудились, чтобы в конце лета получить зерно. Почти каждый день ездили с дедушкой Ваней на лошадях в лес. Взрослые выполняли самую тяжёлую работу, а дети собирали хворост. Ночевали тоже в лесу. Наломаем ольховых сучьев, сделаем себе лежанку, наложим домотканых половиков и спим до утра. А проснувшись, опять за работу. Вот так и началась моя трудовая деятельность. Ещё и в школу ходили. У нас в классе все ребята учились хорошо, и по окончании обучения директор много гим дал направление в Гдовское педагогическое училище, и я туда поступила. Стипендия была совсем мизерная – ходили голодные. Тяжелее всего приходилось по вечерам – очень хотелось есть! Закончила учёбу и пошла работать учителем. Имею 30 лет педагогического стажа. Потом вступила в партию, и меня направили в совхоз «Аврора» на должность секретаря парткома. Почти тридцать лет я была председателем ветеранской организации», – рассказала о своей непростой судьбе **Анна Николаевна**. В том, что в Новосе-

лье проживают очень душевые люди – мы убедились воочию. Жители деревни умеют радушно принимать гостей! А со своими соседями новосельцы готовы поделиться чем угодно. Здесь не вызывает удивления, когда к тебе заходит односельчанин и просит соль, хлеб, муку или что-то другое. Здесь принято проводить вечера не дома перед компьютером и телевизором, а на улице, за интересной беседой...

Прогулявшись по Новоселью, мы встретили Валентину Гавриловну Пономарёву, она живёт в деревне уже 18 лет. Приехала когда-то из Узбекистана к родственникам. Так и осталась на северо-западе. Раньше жила в большом городе Фергане, но давно мечтала переехать в Россию. Мечта женщины сбылась!

Библиотекарь Новосельской библиотеки Вера Ильинична Мохонькова родилась в Новоселье. Она поведала нам много интересного об истории своего родного края, а также показала план-рисунок д. Новоселье. На нём деревня изображена в том виде, которой она была ещё до войны. План был воссоздан со слов Ирины Александровны Тепловой – 1926 года рождения, а нарисовала его сама Вера Ильинична.

Очень красив и уютен Новосельский Дом русского народного творчества. Декорации, украшения сцены, костюмы, поделки из бересты – всё это делают сотрудники своими ру-

ками. В одном из помещений проходят мастер-классы для детей, которые проводят – Наталья Сергеевна Фёдорова и Земфира Салаватовна Побиухина. Ребята вместе с наставниками делают различные поделки, занимаются рукоделием. Довелось нам пообщаться и с Александром Ивановичем Буториным. Мужчина вместе с супругой проживает в деревне с 1993 года. Когда-то они приехали сюда из Мурманской области.

«Начинал работать в совхозе «Аврора» токарем, а потом пришёл в Дом творчества и «служу» здесь по сей день. Был и кассиром, и вахтёром, а в 1996 году увлёкся плетением из бересты, сразу организовал кружок – одновременно учился сам и обучал детей. На данный момент творческое объединение посещают десять ребят. Деревню свою люблю, плохо только, что нет работы, и молодёжь уезжает», – поделился **Александр Иванович**.

За общением с интересными людьми время пролетело незаметно – вот уже и вечер настал. Уезжать не хотелось – так хорошо нас здесь принимали, столько нового и интересного узнали мы о Новоселье. Оказалось, что маленькая деревенька несёт в себе большую историю! Историю одного края и множества людских судеб!

Ольга ЛОГИНОВА.

Домофон на 2020 год и видеонаблюдение

Наше предприятие осуществляет техническое обслуживание домофонов на основании договоров, заключенных с собственниками жилья, по условиям которого исполнитель обязан заранее известить их об изменении стоимости договора. О предстоящем повышении цен мы уже предупреждали в квитанциях на оплату, но хочется пояснить, чем вызвана эта вынужденная мера.

В первую очередь она обусловлена несколькими факторами – это повышение цен на товары и услуги, и как следствие, повышение уровня инфляции в стране.

Следует отметить, что стоимость обслуживания включает в себя не только заработную плату работников, но и расходы, связанные с поддержанием домофонов в исправном состоянии – это приобретение доводчиков и иных запчастей к домофонам.

К исправной работе домофонов многие привыкли и это не потому, что домофоны не выходят из строя, а обусловлено лишь тем, что предприятие оперативно устраняет все неисправности. Так ежедневно к нам поступает более двадцати заявок на устранение разного вида поломок – от простых неисправностей до актов вандализма.

В настоящее время ежемесячная стоимость договора составляет 48 руб., которая с конца 2017 года не изменялась.

С 1 января 2020 года стоимость услуг изменится и составит 57 руб. в месяц с квартиры, имеющей ответный пульт, и 43 руб. в месяц с квартиры без ответного пульта. В апреле 2020 года в квитанциях на оплату за первый квартал 2020 года будут указаны уже новые цены.

Домофон относится к общему имуществу многоквартирного дома и обязанность собственника нести бремя его содержания, т.е. собственник обязан оплачивать расходы на содержание домофона независимо от наличия или отсутствия трубы в его квартире.

Пользуясь случаем, наше предприятие поздравляет жителей города с новым 2020 годом, и желает всем счастья и благополучия, чтобы каждый, возвращаясь домой, радовался не

только уюту и теплу в своей квартире, но и в подъезде, в котором он живёт.

Желаем в новом году быть более инициативными жителями и принимать участие в наведении порядка в вашем доме, а наше предприятие готово вам оказать в этом помочь в виде установки видеокамер с подключением к единой системе видеонаблюдения.

От собственников необходимо лишь решение, принятое на общем собрании. Всех, кого заинтересовало наше предложение, просим обращаться по телефонам нашего офиса: 8(81374)22390, 89062675097 и по адресу: город Сланцы, улица Чкалова, дом 10.

Д.Б. ЕМЕЛЬЯНОВ,
генеральный директор
ООО «ИНГРИЯ».
На правах рекламы.

«Лучший работодатель Ленинградской области»



На Конгрессе по охране труда Ленинградской области 19 декабря состоялось награждение предприятий и организаций региона, участвовавших в конкурсе по соблюдению трудового законодательства и охраны труда по итогам работы в 2019 году. Победителем признано ООО «ЕвроАэроБетон»: предприятие награждено дипломом «Лучший работодатель Ленинградской области».

Своё дело знает на отлично

Начальник юридического отдела ООО «ВИРА сервис» Юлия Ковальчук (на фото) – по образованию юрист. Работает по специальности с 2012 года. До того, как пришла в ЖКХ, трудилась консультантом в кингисеппском городском суде.

Предыдущая сфера деятельности Юли сильно отличалась от той, в которой она работает сейчас. Должность начальника юрдепартамента компании «ВИРА сервис» девушка занимает с января 2017 года. «Сфера деятельности интересная. Работаем с гражданами, консультируем их по правовым вопросам. Также юристы ЖКХ представляют интересы компании в суде – иногда приходится подавать иски на собственников жилья, имеющих задолженности за содержание и ремонт помещения перед компанией. Юридический отдел ООО «ВИРА сервис» взаимодействует

с государственным комитетом жилищного надзора, который проверяет компанию на соблюдение лицензионных требований, законов и правовых норм», – рассказывает Юлия Ковальчук.

«Юлия замечательный сотрудник, я полностью могу на неё положиться, своё дело этот человек знает на отлично!», – говорит **руководитель компании ООО «ВИРА сервис» Анна Юрьевна Коок.**

Большую часть времени Юлия Ковальчук посвящает любимой работе. Изучает судебную практику, старается по возможности повышать квалифика-



цию. Девушка полностью отдаётся любимому делу, потому что работа является для неё главным увлечением в жизни, при этом семья также не остаётся без внимания. Ну а зимой, Юлия с большим удовольствием катается в парке культуры и отдыха на коньках, когда позволяет

погода. Также у неё есть домашние любимчики – два кота: Космодемьян и Тимофей, кошка Дарья. Когда-то в юные годы Ю. Ковальчук увлекалась творчеством – писала стихи. Помимо того, что она человек серьёзный и хорошо разбирается в тонкостях юриспруденции, Юлия всегда готова поднять друзьям и коллегам настроение, поучаствовать в организации праздничного вечера. На юбилей «ВИРА сервис» в 2017 году сама сняла и смонтировала фильм о своём коллективе. Любит путешествовать на поезде по России, уже много где побывала. Раньше увлекалась рыбалкой, с удовольствием ходила в лес по грибы и ягоды, а сейчас Юля с друзьями ездит летом на озеро, ходят большой компанией в походы.

Вот так живёт, трудится и отдыхает начальник юридического отдела Юлия Ковальчук.

Результаты лабораторных исследований показали

В одном из ноябрьских выпусков газеты «Знамя труда» был опубликован материал, касающийся качества водопроводной воды в городе Сланцы. Горожане жаловались, что в последнее время из кранов течёт мутная вода, которая к тому же пенится, имеет неприятный запах и желтовато-зелёный цвет.

Лабораторией филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области» в городе Сланцы 21 ноября был произведен отбор проб питьевой воды, подаваемой потребителям, для расширенного анализа. О результатах исследований нам рассказала **начальник ПУ Сланцевского района ГУП «Леноблводоканал» Наталья Геннадьевна Семёнова:**

– Результаты лабораторных исследований показали, что питьевая вода со станции во-



доочистных сооружений г. Сланцы перед подачей в распределительную сеть соответствует требованиям СанПин 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода». Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения». Так показатель – «железо общее» составил 0,28 мг/дм³ при нормативе 0,3 мг/дм³, показатель «цветность» – 3,8 граду-

сов при нормативе 20 градусов, показатель «мутность» со-

ставил 0,7 мг/дм³ при нормативе 1,5 мг/дм³, показатель «алюминий» – менее 0,01 мг/дм³ при нормативе 0,5 мг/дм³, «запах» – 0 баллов при нормативе – 2 балла.

В квартире по адресу: г. Сланцы, ул. Кирова, д. 51/2, кв. 83 было обнаружено незна-

чительное превышение показателя «железо общее». Причиной этого могут быть внутридомовые трубы, по которым вода поступает в квартиры. Эти трубы должны регулярно промываться управляющими компаниями, на балансе которых находится данный дом.

ГУП «Леноблводоканал» по-

дёт жителям города Сланцы

качественную холодную воду.

Хочется отметить, что специалисты ГУП «Леноблводоканал»

всегда готовы помочь жителям

города Сланцы, проверить ис-

правность сетей и взять пробы

анализа воды.

Подготовила
Ольга ЛОГИНОВА.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Лариса Давидовна Архипова: «Есть ли в Сланцевском районе пункты по приёму батареек, ламп, аккумуляторов? Если они не организованы, куда их сдавать?».

Отвечает **начальник секции благоустройства и дорожного хозяйства администрации Сланцевского района Вячеслав Евгеньевич Гришаков:**

– По информации, поступившей в администрацию Сланцевского района, в рамках соглашения кинотеатра «Террикон», расположенного по адресу: г. Сланцы, ул. Банковская, дом № 9 и ООО «Национальная экологическая компания» при поддержке ООО «Дюраселл Раши» в фойе кинотеатра установлена специальная урна для использованных батареек. По мере наполнения батареек будут увозиться на завод по переработке в городе Ярославль. <https://nec.eco/services/batteries/>



Центр «Надежда» – 25 лет



Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Надежда» пользуется популярностью у жителей города и района. Каждый, кто побывал здесь, благодарит сотрудников центра за профессионализм, доброе и внимательное отношение.

Социальное учреждение было создано постановлением главы администрации МО «Сланцевский район» от 3 октября 1994 года, а его официальное открытие состоялось чуть позже – в декабре, на базе бывшего детского сада № 6 в Лучках. С первых дней здесь были созданы все условия, чтобы пожилые люди чувствовали себя комфортно: радовал интерьер отремонтированных помещений, была закуплена новая мебель, необходимое оборудование. Отдыхающие были довольны разнообразным вкусным питанием, организацией интересного досуга.

Прошло 25 лет с открытия центра: не раз его структура претерпевала изменения, появлялись новые виды услуг, но одно оставалось неизменным – душевная теплота, сердечность, чуткость социальных работников к своим подопечным. На юбилейном вечере, прошедшем

26 декабря в Городском Доме культуры, они услышали в свой адрес немало благодарных слов. Тепло поздравила собравшихся начальник отдела по взаимодействию с органами МСУ, общим и организационным вопросам администрации Сланцевского района Е.И. Лабызнова. Она подчеркнула, что социальные работники в течение многих лет выполняют благородную миссию, оказывая поддержку тем, кому особенно трудно – одноким пожилым людям, инвалидам, подчас забывая о собственных проблемах и заботах. Труд социальных работников заслуживает глубокого уважения. За большой вклад в развитие социального обслуживания в Сланцевском районе, за верность профессии Е.И. Лабызнова вручила почётные грамоты главы администрации помощникам по уходу на дому Ольге Васильевне Бородихиной и Наталии Петровне



Балахнёвой, а благодарности главы администрации района – помощникам по уходу на дому Инне Алексеевне Григорьевой и Елене Николаевне Сибуль.

Юбилея поздравил представитель совета депутатов Сланцевского района К.Н. Фёдоров, поблагодарил за добросовестный труд, способность поддержать и согреть душевным теплом тех, кто в этом нуждается. Он вручил почётные грамоты совета депутатов рай-

она специалисту по социальной работе Марине Эдуардовне Петровой и помощнику по уходу на дому Ниле Иосифовне Сельышевой, а благодарности председателя совета депутатов – помощникам по уходу на дому Наталье Викторовне Балашовой и Марине Владиленовне Крыгиной. Слова поздравлений и добрых пожеланий прозвучали также из уст и.о. директора центра «Надежда» С.Л. Лонской. Она вручила грамоты сотрудникам

социального учреждения – культурному организатору В.В. Звидриной, помощникам по уходу на дому Т.С. Лопаткиной и Т.В. Мамоновой, вахтеру Н.А. Новиковой. Благодарность директора центра «Надежда» объявлена помощникам по уходу на дому В.П. Комаровой и Н.В. Хохловой, поварам О.А. Мешко и Ю.А. Маловой.

Социальный работник – не просто профессия, это, по сути, образ жизни, потребность делать добро, желание помочь пожилому, больному человеку, согреть его своим душевным теплом. Об этом говорили, поздравляя юбиляров, их коллеги – представители ЛОГБУ «Сланцевский дом-интернат».

Юбилейный вечер был не только торжественным, но и очень душевным – с поздравлением Деда Мороза и Снегурочки, с вкусным подарком от доброго волшебника – большим тортом, с замечательными концертными номерами – прозвучали песни в исполнении Николая Барышева, Владимира Бухарина, Ольги Фадеевой, Елены Черновой, Ольги Сусловой, мужского вокального ансамбля «Позитив». Дружные аплодисменты заслужили юные танцоры ансамбля «Грация», порадовали красивым танцем «Колодец» и курсисты Университета третьего возраста центра «Надежда». И конечно, масса позитивных эмоций подарила вокальная группа «Экипаж» – братья Салиховы исполнили любимые всеми песни.

Праздник завершился, а впереди трудовые будни: социальных работников ждут их подопечные, ждут с надеждой и верой, что их выслушают, успокоят, помогут. Ведь те, кто работает в этой непростой сфере, неравнодушные, чуткие люди, для которых нет чужого горя.

Татьяна КРЫЛОВА.

Весёлый новогодний праздник



Новогодний праздник 27 декабря в ЛОГБУ «Сланцевский ЦСО «Надежда» прошёл весело, интересно, дружно. Все желающие могли блеснуть своими талантами.

Зрители смогли посмотреть новогоднее представление «Этот старый Новый год». Герои – три дочери Деда Мороза

(их роли исполнили Л.И. Ефимова, В.В. Звидрина и Г.С. Коробова) проявляли порой жадность и наглость. Дед Мороз

(А.Ф. Черненок) и его помощник Заяц (А.М. Рубина) боролись с недостатками дочерей. Принц (А.Н. Рачков) забрал в сказочную страну младшую дочь. Конечно, все заканчивается благополучно. В конце представления Дед Мороз и другие персонажи раздали по-

дарки отдыхающим за песни, стихи и новогодние костюмы.

На празднике поздравили с 80-летием Н.В. Куранову, пожелали ей радости, добра и счастья. Нина Васильевна исполнила песню «Это было недавно, это было давно». Дружные аплодисменты заслужили исполнители танцев «У околицы», «Гармонист, возьми гармонь», «Колодец» (рук. Т.Г. Подгузова). Порадовали песнями ансамбль «Надежда», Н.Г. Ионова, В.Г. Петушкиова, Л.И. Ефимова, Г.П. Диденко.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с Новым годом.

12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**Защищать интересы страны и каждого гражданина**

12 января свой профессиональный праздник отмечают работники прокуратуры. С момента образования и по сегодняшний день прокуратура остаётся одним из важнейших институтов в системе государственной власти России, который уже 298 лет вносит существенный вклад в укрепление законности и правопорядка, от имени государства осуществляет надзор за исполнением законов.

Прокуратура – это государственный орган, в который граждане обращаются со своими бедами и проблемами для получения грамотной юридической помощи. В преддверии профессионального праздника состоялась беседа с городским прокурором – Ольгой Евгеньевной Удовченко (на фото), в ходе которой она подвела итоги работы за 2019 год:

– Именно от эффективной деятельности прокуратуры напрямую зависит надёжное обеспечение прав и свобод граждан, их безопасность, защита государственных интересов. Эта работа всегда была связана с высокой ответственностью, поэтому к работникам прокуратуры предъявляются особые требования.

В прокурорской деятельности нет второстепенных отраслей надзора.

В 2019 году работа Сланцевской городской прокуратуры велась по всем основным направлениям деятельности. Путём прокурорского надзора устранены многочисленные нарушения в сфере трудового законодательства и социальных прав граждан, пристальное внимание уделено защите прав несовершеннолетних, исполнению законодательства в сфере экономики, жилищно-коммунального хозяйства и нормотворческой деятельности органов местного самоуправления, проведено немало результативных проверок в природоохранной сфере.

За хорошими результатами стоит колоссальный труд работ-

ников – всех без исключения! Профессиональных забот немало: это не только проверка исполнения законов, но и ведение государственного единого статистического учёта по результатам надзорной деятельности.

За период 2019 года городской прокуратурой в сфере соблюдения требований федерального законодательства было выявлено 1184 нарушения, на которые внесено 290 представлений, принесено 203 протеста на нормативные акты, в суд направлено 134 исковых заявлений. По результатам проведённых проверок и рассмотрения мер прокурорского реагирования приведено в соответствие с действующими нормами законодательства 172 нормативных акта, по представлению прокурора 198 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, сто – к административной, 13 лицам объявлено предупреждение о недопу-

стимости нарушения закона. По материалам общенадзорных проверок следственными органами возбуждено шесть уголовных дел.

В 2019 году увеличилось количество нарушений, а соответственно и принятых в этой связи мер прокурорского реагирования в сфере экономики, охраны окружающей среды и природопользования. Следует отметить активизацию надзора в сфере распоряжения государственной и муниципальной собственностью, в сфере землепользования, бюджетного законодательства и размещения государственных и муниципальных заказов, в том числе при реализации национальных, федеральных и региональных проектов, пенсионного законодательства, законодательства об охране прав инвалидов и престарелых.

Так, например, в результате принятых мер прокурорского реагирования погашена задолженность по выплате заработной платы перед восемью работниками МП «ПКБУ» в сумме 115 тысяч рублей.

В поле зрения городской прокуратуры постоянно находились вопросы исполнения законодательства об охране окружающей среды и природопользования.

В ходе проверок преимущественно выявлялись нарушения, связанные с размещением бытовых отходов производства, нарушения законодательства о лесопользовании, об охране атмосферного воздуха, об охране земли и почвы.

Активно велась работа в сфере противодействия коррупции, а именно на предмет исполнения требований законодательства в части муниципальной службы, в том числе по исполнению обязанности о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обя-

зательствах имущественного характера государственных и муниципальных служащих. По выявленным нарушениям были приняты меры прокурорского реагирования.

Первостепенными остаются вопросы защиты прав детей: прокуратурой в 2019 году были реализованы меры по устранению нарушений в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, в том числе об образовании, об охране жизни, здоровья, защите семьи, материнства, отцовства и детства, о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Продолжается работа по восстановлению прав граждан в области жилищно-коммунального хозяйства. По-прежнему актуальными остаются вопросы, связанные с ненадлежащим исполнением управляющими компаниями договорных обязательств.

В 2019 году городской прокуратурой на постоянной основе осуществлялся надзор за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью правоохранительных органов, в ходе которого особое внимание уделялось соблюдению конституционных прав граждан.

Также ведётся работа, связанная с рассмотрением обращений граждан и осуществлением личного приёма. К нам обращаются жители района с различными проблемами – поступающие в городскую прокуратуру жалобы и обращения рассматриваются в установленном порядке. Это очень эффективный формат работы – бывает, что на приёме находится ответ на волнующий вопрос, и необходимость обращения с заявлением отпадает сама собой.

Так, за период 2019 года в Сланцевскую городскую прокуратуру поступило 757 жалоб и обращений, 737 из них – рассмотрено.

Успешная реализация поставленных перед прокуратурой

задач напрямую зависит от коллектива – профессионального и стабильного, результаты работы которого положительно оценены Генеральным прокурором Российской Федерации и прокурором Ленинградской области.

Коллектив у нас небольшой, дружный и слаженный. В нём трудятся работники, как уже с большим опытом и стажем – заместители Вадим Львович Седов и Ирина Олеговна Андреева, старшие помощники прокурора Светлана Геннадьевна Кулешова, Наталья Юрьевна Лубенец, помощник прокурора Наталья Михайловна Ефимова, так и молодые, но не менее профессиональные работники – помощники прокурора Сергей Сергеевич Комаров, Ольга Викторовна Парамоненко. Не было такого случая, чтобы кто-то из них отказал в помощи коллегам, ведь наша работа построена на уважении и взаимовыручке.

Свой неоценимый вклад в успешную работу городской прокуратуры вносит и канцелярия – заведующая Елена Вячеславовна Цепелева. Также хочется отметить профессионализм, ответственность и замечательные человеческие качества водителя городской прокуратуры Юрия Леонидовича Балабанова.

В канун Дня работника прокуратуры я хочу поздравить всех своих коллег, ветеранов прокуратуры с нашим профессиональным праздником, поблагодарить их за проделанную работу по укреплению законности и правопорядка в Сланцевском районе.

Выражая твёрдую уверенность, что работники Сланцевской городской прокуратуры будут впредь стремиться сохранить и приумножить лучшие традиции своих предшественников.

Спасибо Вам за компетентность, честность и преданность делу! Желаю здоровья, счастья и успехов в нелёгком труде!

Ольга ЛОГИНОВА.



ников – всех без исключения! Профессиональных забот немало: это не только проверка исполнения законов, но и ведение государственного единого статистического учёта по результатам надзорной деятельности.

За период 2019 года городской прокуратурой в сфере соблюдения требований федерального законодательства было выявлено 1184 нарушения, на которые внесено 290 представлений, принесено 203 протеста на нормативные акты, в суд направлено 134 исковых заявлений. По результатам проведённых проверок и рассмотрения мер прокурорского реагирования приведено в соответствие с действующими нормами законодательства 172 нормативных акта, по представлению прокурора 198 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, сто – к административной, 13 лицам объявлено предупреждение о недопу-

стимости нарушения закона. В результате ДТП пешеход получил травмы различной степени тяжести и каретой скорой помощи была госпитализирована в Сланцевскую больницу.

7 января около 20 часов 10 минут у дома 13 по улице Дзержинского неустановленный водитель, управляя легковым неустановленным транспортным средством, при движении задним ходом совершил наезд на стоящую автомашину Volkswagen Jetta, после чего покинул место ДТП, участником которого он являлся. Сланцевская Госавтоинспекция просит очевидцев или лиц, располагающих какой-либо информацией по факту данного ДТП, обратиться в ГИБДД, тел. (81374)-2-31-44, 2-32-65.

7 января около 3 часов 30

минут на 55 км автодороги Большие Поля–Пустой Конец водитель автомашины Opel Astra, двигаясь по автодороге, совершил наезд на пешехода – женщину 1990 года рождения, лежавшую на проезжей части дороги. После ДТП водитель покинул место происшествия,

давших в ДТП нет, автомашины Иж 2126-060 на нерегулируемом перекрёстке неравнозначных дорог не уступил дорогу транспортному средству, пользовавшемуся преимуществом в движении, в результате чего совершил столкновение с автомашиной Hyundai Solaris. В ДТП никто не пострадал.

2 января около 3 часов 40 минут у дома 34 по Комсомольскому шоссе водитель автомашины Ford Focus не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего совершил столкновение с автомашиной Volvo S90, которая была остановлена нарядом ДПС для проверки. Постра-

"02" СООБЩАЕТ**Похищен аккумулятор**

8 января в ОМВД России по Сланцевскому району поступило заявление гражданина Ф. о том, что с автомашины ВАЗ-21110 неизвестное лицо похитило аккумулятор стоимостью 2000 рублей. По данному факту проводится проверка.

Похитили электроинструмент

В период с 23 часов 30 минут 8 января по 06 часов 9 января неизвестное лицо проникло в автомашину гражданина Ф., припаркованную у дома по улице Шахтёрской Славы, и похитило находящийся в ней электроинструмент. Ущерб устанавливается, проводится проверка.

ПОЖАРЫ

4 января в 22 часа 23 минуты в Сланцах на улице Северной внутри заброшенного здания сгорел мусор на площади 4 кв. метра.

6 января в 10 часов 35 минут на ул. Полевая у дома № 15 сгорела хозяйственная постройка 6х10 метров.

По всем случаям ведётся проверка.

Нину Анатольевну ЦИМБАРЕВИЧ

Поздравляем с юбилеем!
60 тебе сегодня!
Молодчина ты у нас!
Ты же выглядишь
отлично,
Пусть успех растёт
прилично,
Пусть поздравят все тебя,
Обожая и любя.
Будут отдых и работа,
Будет жить,
творить охота.
Муж, дети, внуки.

Светлану Васильевну НЕФЕДОВУ

Поздравляем
с прекрасным возрастом
И блестящим юбилеем!
Пусть не покидает
бодрость,
Сердце бьётся веселей!
Пусть здоровье
не подводит
Год за годом,
день за днём!
И, как прежде,
пусть приходят
Радость и удача в дом!
Лет и долгих, и прекрасных!
Исполнения мечты!
И, конечно, много счастья
И душевной теплоты!
**С уважением коллектив
Сланцевской МО ВОС.**

ООО «Редакция газеты «Знамя труда» ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО КСЕРО-КОПИРОВАНИЮ И ПЕЧАТИ (ЦВЕТНАЯ И Ч/Б). Адрес: переулок Почтовый, дом 2/8.

**Вере Михайловне КРАМСКОВОЙ**

Желаем сердечно мы
в день юбилея,
Чтоб было прекрасным
всегда настроение!
Чтоб стало на сердце
теплее, светлее
От искренних чувств
и от слов поздравлений!
Пусть будет всегда
безупречным здоровье,
Судьба исполняет
любые желанья!
Родные всегда
окружают любовью
И дарят заботу, добро,
понимание!
Пусть дом озаряется
счастьем, как солнцем,
И праздником станут
обычные будни!
Пусть всё получается,
всё удаётся,
И жизнь пусть всегда
замечательной будет!
**Муж, дочь, зять
и семья Виноградовых.**

**Поздравляем
с днём рождения
Наталью Леонидовну
ШЕЛКОВУ!**

Мамочка, бабушка,
лучшая самая,
Греешь семью всю
любовью своей!
И за заботу твою
неустанную
Низкий поклон наш тебе
в юбилей.
Так никогда пусть
болезни и горести
К нашему дому пути
не найдут.
Повод для радости,
повод для гордости
Каждый денёк тебе
внуки дают.
Пусть же улыбка твоя
лучезарная
Ярко, как нынче,
сияет всегда.
Будь же счастливой,
родная, и главное –
Долгие рядом будь с нами
года.

Дети, внуки.**Уважаемые сланцевчане!****Приглашаем вас****на Рождественский концерт,****который состоится 11.01.2020 г.
в 14:00 в молодёжном центре г. Сланцы
по адресу: ул. Ленина, д. 25/8.****Детям – рождественские подарки.****Вход свободный.****ООО «Сланцы-электромонтаж»
приглашает на работу:**

- подсобных рабочих, з/плата 30000 руб.;**
 - лиц, имеющих
электротехническое образование,
з/плата 32000-45000 руб.,
по результатам собеседования.**

Тел: 64-719, 64-716.**ООО «ЕВРОАЭРОБЕТОН»****приглашает на работу****СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА****в отдел главного энергетика****40-часовая рабочая неделя, полный социальный пакет.****Требования к кандидатам:****наличие квалификационного документа слесаря-ремонтника,
опыт работы – от 3 лет.****Обращаться по адресу: г. Сланцы, Сланцевское шоссе, д. 30,
тел. 8 (901) 374-01-90.**

Мастер-класс «Новогоднее украшение для ёлки»

Новый год является временем радостной сказки как для детей, так и для взрослых. Новый год – самый любимый, чудесный, семейный праздник. Праздник с чудесными превращениями и подарками Деда Мороза. Наряжать ёлку – это предпраздничный творческий процесс, в котором, как правило, участвуют практически все члены семьи – родители, дети, бабушки и дедушки.

Важную роль в подготовке к Новому году играют разнообразные поделки, мастер-классы совместно с родителями.

В преддверии празднования Нового года в детском саду № 15 комбинированного вида в средней группе № 8 воспитатель провела мастер-класс для родителей воспитанников. Цель его – вовлечение детей и родителей в совместную деятельность, привлечение родителей к активному участию в жизни группы. Заранее воспитателем были подготовлены цветной картон, ножницы, бисер, клей, бусинки, ленточки, шаблоны, варежки и елочные игрушки.

В процессе работы родители совместно с детьми проявили индивидуальное творчество, отразили своё настроение, вложили душу в создание ёлочных украшений, проявили воображение. Родители активно участвовали во всех предложенных заданиях, взаимодействовали с детьми. А когда рядом с ребёнком работает



с энтузиазмом мама, папа или бабушка, тогда творческий процесс превращается в увлекательное действие. Надеюсь, что благодаря совместному труду в детской душе останется незабываемый след, у ребят будет особое предновогоднее настроение!

После мероприятия родители остались положительные отзывы о мастер-классе. По их мнению, он прошёл весело, по-

знатвательно, интересно, необычно, увлекательно. Это способствует развитию творческого мышления детей, даёт возможность провести время с пользой как для ребёнка, так и для родителя.

**Светлана Юрьевна ГОРДЕЕВА,
воспитатель средней группы № 8 МДОУ
«Сланцевский детсад № 15 комбинированного вида».**

Живёт такой парень

Утро в деревне Переволок, где у меня дача, часто начинается с гула трактора. Это Юра Казицин кому-то собирается вспахать огород или подвезти дров. С разными просьбами обращаются к нему односельчане – кому-то надо помочь крышу перекрыть, баню отремонтировать, поставить штакетник или почистить колодец. Знают, не откажет. На таких парнях, как Юрий и его друг Александр Лекс, всё держится, и люди им благодарны. К сожалению, никто не застрахован от болезней. Не минула эта беда и Юрия Казицина. Вся деревня за него переживала – спрашивали, звонили, интересовались здоровьем. Прошло время, болезнь отступила, и сельчане вздохнули с облегчением: «Обошлось!». И снова потянулись к Юре за помощью в решении насущных вопросов и забот, которых у сельских жителей немало.

Характер у Юрия волевой – привык с трудностями справляться, ведь его родители рано ушли из жизни. Сам не сдаётся и другим в нелёгких жизненных ситуациях помогает. Желаю тебе, Юра, крепкого здоровья, удачи и благополучия.

**Валерий Дмитриевич ГОЛОСКОКОВ,
сосед по даче
в д.Переволок.**

Главный редактор А.В. АЛЕКСАНДРОВ – тел. 2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты О.А. АНТОНОВА – тел. 2-17-85; редактор отдела общественно-политической, социально-экономической жизни Т.А. КРЫЛОВА, редактор отдела культуры, быта, писем, молодёжной политики, физкультуры и спорта А.А. ГУСАРОВА, корреспондент О.П. ЛОГИНОВА – тел. 2-16-70. Бухгалтерия, тел. 2-36-68. **Оъявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.**

Соучредители газеты «Знамя труда»: ООО «Редакция газеты «Знамя труда», администрация муниципального образования Сланцевский муниципальный район, комитет по печати Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55020.

E-mail: ztruda@list.ru Газету можно прочитать на сайте: z-truda.ru и Вконтакте: vk.com/ztrudanovosti

Digitized by srujanika@gmail.com

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 78-00579
выдано Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
26 апреля 2010 г. Адрес редакции газеты «Знамя труда» и издателя:
188560, город Сланцы, Ленинградская область,
переулок Почтовый, д. 2/8, помещение 29.
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз»,
195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2,
литера А, помещение 44.
Тираж 3500 экз. Заказ № ТД-04. Цена свободная.

Телефон 8-905-221-37-59.